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ΕΚΑΕΓΕΤΙΙΙ ΣΗΜΕΡΑ ΝΕΑ
Ν.Ε. ΠΑΣΟΚ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Η Νομαρχιακή Συνέλευση 
του ΠΑΣΌΚ πραγματοποιείται 
σήμερα στο κέντρο Ντελίνα 
της πόλης μας.

Η Νομαρχιακή. Συνέλευση 
του κινήματος που πρόγραμμα 
τίζόταν να γίνει στις αρχές του 
μήνα αλλά αναβλήθηκε 5Δγω 
τουότι το ίδιο διάστημά πραγμα 
τοποιούντο κι. άλλες ΝΣ σ όλη 
την χώρα κι έτσι δεν μπορούσε 
κάποιο μέλος του ΕΓ να παρευ 
ρεθεϊ. Θα έχει χαρακτήρα απολο 
γιστίκό, αφού η ΝΕ θα κάνει 
τον απολογισμό της δράσης της 
αλλά και ολόκληρης της Οργά 
νωσης του νομού, προγραμματι 
κό αφού θα καταρτισθεΐ το πρό 
γραμμα δουλειάς των τοπικών 
και κλαδικών οργανώσεων, κυ 
ρί ως σε σχέση με τις δημοτι­
κές εκλογές και τέλος εκλογικό, 
με την εκλογή της νέας Νομαρ

θα παραμείνει μέχρι αύριο 
πρωί,.αφού οι εργασίες της συ

χια,κής Επιτροπής.
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ΤΣΟΧΑΤΣΟΠΟΥΑΟΣ 
ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ

Στη σημερινή συνέλευση 
πάρει μέρος κλιμάκιο της κ

θα 
:αθο

• Λ 
έ ·'1;1/"· ·

Ο κ. Άκης Τσοχατζόπουλος 

δήγησης του κινήματος από 
τους κ.κ. Ακη Τσοχατζόπουλο 
και Βαγγέλη Μαμαλάκη, μέλη 
του ΕΓ καθώς και το μέλος της 
Κεντρικής Επιτροπής κ. Αντώ- 
νη Κοτσακό.

Το κλιμάκιο θα φθάσει στο Η 
ράκλειο σήμερα με την πρώτη 
πτήση της ΟΑ, και πιθανότατα

Μέ την Δημοκρατική ’Ανανέωση
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Ηρακλειώτισες - Ηρακλειώτες
Με Πίστη στη δίκαιη κρίση 

σας και στη δημοκρατική συνεί 
δησή σας σας ανακοινώνω ότι 
κατέρχομαι ως υποψήφιος Δή­
μαρχος Ηρακλείου στις επικείμε 
νες δημοτικές εκλογές.

Δεν θα χρησιμοποιήσω ούτε 
τις βαρύγδουπες λέξεις, ότι τά 
χα με κατέχει η αγωνία για το 
μέλλον της πόλης τουΗρακλεί 
ου και γι αυτό κατέρχομαι ως 
σωτήρας για να την σώσω, ού 
τε ότι έχω έτοιμες τις λύσεις 
για τα προβλήματα της πόλης, 
αλλά ούτε ότι κατέρχομαι ως α 
δέσμευτος ή ανεξάρτητος όπως 
κατακόρον άλλοι διαψηαίζουν.

Θα σας πω την αλήθεια και 
θα σας δωσω το πολιτικό μου 
στίγμα. Γιατί είμαι βέβαιος ότι 
απευθυνόμενος στον Ηρακλειώ 
τικό λαό απευθύνομαι σε αν 
θρώπους ελεύθερους, δημοκρά 
τες μα πάνω από όλα γνώστες 
των αναγκών και των προβλη­
μάτων της πόλης μας, αλλά 
και του αδέσμευτου του κάθε 
νός μας.

Σαν άτομο αλλά και σαν φί 
λος και μέλος ενός κόμματος 
το οποίον προ ενός περίπου χρό 
νου ιδρύθη γνωρίζω τις δυνα 
τότητες μου. Δεν τρέφω αυτα 
πάτες. Επιθυμία μου όμως είναι 
(εφήσον βέβαια με τιμήσετε με 
την ψήφο σας) να διαθέσω ό 
λες τις δυνάμεις μου για το κα 
λό και την προκοπή της πόλης 
μας που τόσο πολύ όλοι μας α 
γαπάμε και που τόσο άστοργα 
της έχουν φερθεί.

Δεν διαθέτω ούτε επιτελεία 
τεχνοκρατών ούτε πληθώρα 
χρημάτων που αλλα κόμματα 
στα προγράμματα τους θα σας 
παρουσιάσουν και που ο εκλογι 
κός τους αγώνας θα γίνει με τό

σα χρήματα που θα μοιάζει 
τις χίλιες και μια νύκτα της 
γδάτης.

με
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■Διαθέτω όμως κάτι άλλο. Έ 
χω εσάς. Εχω την ψήφο σας το 
πανίσχυρο όπλο του κάθε πάλι 
τη σε ώρα- εκλογικής αναμέτρη 
σης. Και αυτό το πίστεύι» για 
τι προέρχομαι από σας. Γατί 
μεγάλωσα μαζί σας Γιατί μιλά

νέλευσης πραβί^πεται να σλοκ 
ληρωθούν αργά το βράδυ.

ΚΥΡΙΟ ΘΕΜΑ 
ΤΑ ΔΗΜΟΤΙΚΑ

Τους 450 αντιπροσιοπους των 
τοπικών και κλαδικών οργανώ 
σεων αναμένεται να απασχολή­
σουν κυρισ, αν όχι αποκλειστι 
κά, τα δημοτικά θέματα και πιο 
συγκεκριμένα η δουλειά και η 
τακτική των οργανώσεων στη 
διάρκεια της προεκλογικής περί 
όδου, η επικύρωση υποψηφίων 
Δημάρχων και Προέδρων Κοι­
νοτήτων, καθώς και η επιλογή 
υποψηφίων, όπου αυτό δεν έχει 
γίνει.

Το μεγαλύτερο μέρος, φυσικά 
της συζήτησης θα είναι γύρω α 
πό την εκλογική «μάχη» για 
τον Δήμο Ηρακλείου.

Η ΝΕΑ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Τελευταίο μέρος των διαδικα 
σιων της συνέλευσης θα είναι 
η εκλογή της νέας Νομαρχία 
κής Επιτροπής του Κινήματος.

Το νέο ανώτερο όργανο θα έ 
χει (15μελή σύνθεση, θέμα για 
το οποίο θ αποφασίσει η ίδια η 
συνέλευση.

Οι υποψηφιότητες για τη Ν 
Ε θα κατατίθενται, μέχρι λίγη 
ωρα πριν τις εκλογές, μέσα στη 
Ν.Σ.

Σίτη νέα ΝΕ αναμένεται ναυ 
πάρξει ανανέωση στελεχών, ό 
πως άλλωστε συνέβη και στα 
Επαρχιακά Γραφεία του Κινήμα 
τος, που εξελ^γησαν απ τ;ς α 
ντίστοιχες συνελεύσεις, στα τέ 
λη του Μάη.

θά-Να μην αφήνετε τα μικρά παιδιά να μπαίνουν μόνα τους στη 
λασσα, συμβουλεύει το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου.

01 ΒΕΣΕΙΣ ΤΗΣ ΚΟΡΑΣ ΜΑΣ ΓΝΟΣΤΕΧ ΣΤΗΝ ΕΟΚ

Ικανοποιημένος επέστρεψε
άπό τά Χάγη ό κ. Παπανδρέου

ο> μαζί σας.
Το πολιτικό 

δωσα περίπου 
σας το δ(οσο>

μου στίγμα τοέ 
παραπάνω, ©α 

όμως ακόμη ανα
λυτικότερα. Ανήκω εις το κόμ 
μα της Δημοκρατικής Αι^ανέω- 
σης, Πρόεδρος του οποίου είναι 
ο ηθικός και έντιμος πολιτ··κός 
ΚΩΣΤΗΣ ΕΈΕΦΑΝΟΠΟΥ 
ΛΟΣ. Σαν φίλος και σαν μέλος 
του κόίμματος της Δημοκρατί-
κής 
στις 
ούτε

Ανανέωσης κατέρχομαι1 
εκλογές. Δεν είμαι
ανεξάρτητος

δέσμευτος. Γιατί
ούτε α 

κανείς από
μας δεν είναι. ’Αλλοι αρέσκον- 
ται να χρησιμοποιούν αυτές τις 
λέξεις νομίζοντας ότι ίσως έτσι 
μπορέσουν και σας παραπλανή 
σουν. Εγώ λοιπόν σας είπα την 
αλήθεια. Εσείς τι θα κάνετε;

■Οι άξιοι συνεργάτες μου οι ο 
ποιοι πλαισκόνουν το ψηφοδέλ 
τιο μου δεν είναι φίρμες ούτε 
φέρουν μαζί τους περγαμηνές.

Είναι άνθρωποι του Λαού. 
Φτωχοί μα τίμιοι ιδεολογοι. 
Μαχητές της ελευθερίας και- της 
δημοκρατίας.

Τιμήστε τους. Θα είναι τιμή 
σας.

Ονομασία του συνδυασμού 
μου είναι:
«ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΝΈΩΣΗ» 
Με αγάπη και εκτίμηση
Γ. ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗΣ 
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Άνυιιόταχτβς σκίψκις

ΤΑ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ
Το βραδυνό εκείνο κάθουμουν 

μαζί με τρεις Κρητικούς. Είναι οι 
άντρες που δύσκολα τους πλησιά 
ζεις. Δύσκολα δένεσαι μαζί τους, 
φίλος. Είναι αυτοί που σηκώνουν 
ακόμη μέσα τους το προγονικό 
μεγαλείο: Τη ντομπροσύνη του 
παληκαριού. Παληκάρι δε θα πει 
να σηκώνεις το χέρι σου στον α­
δύναμο. Παληκάρι είναι ο σερνι 
κός με όλα τα χαρίσματα στη διά 
κρίση του φύλου, με όλα τα αν 
τρίκια προτερήματα. Εδώ, έχει 
σημασία και ο τόπος του νησιού 
που πρωτοειδε του ήλιου το φως, 
μα υπάρχουν βέβαια και οι αντί 
θετες εξαιρέσεις. Συζητούσαμε, 
λοιπόν για της Κρήτης μας το 
νησί και πως οι Νότιες αχτές, στα 
περισσότερα σημαδια, είναι ανοι 
χτές γι αυτούς που δουλεύουν... 
στην παρανομία. Γι αυτούς τους 
φονιάδες του Κρητικού λαού. Ξε 
φορτώνουν κάθε είδους ναρκωτι 
κά. Υπάρχουν οι φρουροί μα εί­
ναι ελάχιστοι. Πως θα φυλάξουν 
όλο το νυχτοήμερο τις απέραν 
τες ετούτες αχτές. Φορές εντοπί­
ζουν ύποπτα πλεούμενα. Με κίν

βεκκα
ΑΑΛανίχκά
Νέο τηλέφωνο

251.628

Βαγγέλη Γρατσία
δυνο της ζωής τους, τα σταμα­
τούν. Ερευνώντας τα βρίσκουν 
τόννους ναρκωτικά. Και την ίδια 
ώρα, άλλο κουρσάρικο έχει αρά 
ξει πιο πέρα ξεφορτώνοντας ανε 
νόχλητα. Στο δύσκολο ετούτο 
έργο θα έπρεπε να προσφερθούν 
και οι Ακριτε ςμας. Όποιος δει 
καράβι να πλησιάζει στην περιο 
χή του, να παίρνει αμέσως τηλέ 
φωνο το Λιμεναρχείο. Και έτσι 
σώνει χιλιάδες νέους από την κα 
ταστροφή. Αυτους κυνηγάει ο 
εχτρός της Ελλάδας. Τη Νέα Γε­
νιά κυνηγάει να της ναρκώσει το 
Ελληνικό σύμβολο μέσα στο ντου 
μάνι του χασισιού. Που ύστερα 
από το χασίς, ακολουθεί η πρίζα 
της κοκα'ί νης. Η ένεση της μορ 
φίνης. Η οριστική αποκάρωση. 
Το ερείπιο. Ο αργός θάνατος σνά 
μέσα σε ορατούς καταχανόδες. 
Κι ένας λάκκος, που ντρέπεται: 
της Κρήτης το χώμα να τον σκε' 
πάσει.

Νέα παιδιά. Ωραία νιότη. Εσάς 
έχουν εντοπίσει οι εχτροί μας. Ε 
σάς νέα παιδιά έχει για στόχο 
της η συμμορία αυτή, που δεν 
κατονομάζω. Στοχεύει τους σω 
τήρες της πατρίδας, με τα κυκλώ 
ματα των ναρκωτικών. Τα κυκλώ 
ματα αυτά είναι προγυμνασμένα 
για τον αφανισμό σας. Το χασίς 
δεν προσθέτει ευθυμία. Η ευθυ­
μία ετούτη είναι πρόσκαιρη. Ό­
ταν την δοκιμάσεις δεν επίατρέ 
φεις πια. Με το πρώτο τσιγαρλί 
κι, με το πρώτο γεμιστάρι, πέσα 
τε. Γίνατε θύματα. Αντιφάρμακο 
δεν υπάρχει. Το χασίς — αν και

Συνέχεια στην 4η σελίδα

Τό Κ. Λιμεναρχείο συμβουλεύει

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΞΕΡΟΥΝ
ΟΣΟΙ ΠΗΓΑΙΝΟΥΝ ΣΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ

Περισσότερα από 20 άτομα, κυ τώδη ποτά πριν μπουν στη θά- 
ρίως τουρίστες, πνίγηκαν πέρυσι λασσα.
ενώ κολυμβούσαν σε διάφορες 
παραλίες του Ηρακλείου.

Φέτος πριν ακόμα ξεκινήσει το 
καλοκαίρι άλλοι πέντε πνιγμοί ση 
μειώθηκαν στις θάλασσες μας. 
Μπροστά σ’ αυτή την κατάστα 
ση και θέλοντας να συμβάλλει 
στη μείωση των πνιγμών, τώρα 
μάλιστα που οι περισότερες Ηρα 
ικλειώτικες οικογένειες ξεκινούν τις 
διακοπές τους, μετά το κλείσιμο 
των σχολείων, το Κεντρικό Λιμέ 
ναρχείο Ηρακλείου μετά από σχε 
ττκό αίτημα της «Π» συμβουλεύ­
ει τους κολυμβητές:

— Να μην απομακρύνοντάι κο 
λυμπώντας από τις ακτές, ιδιαίτε 
ρα όταν δεν ξέρουν κολύμπι. Να 
σκεφθούν την επιστροφή που εί­
ναι περισσότερο κουραστική.

— Να μην μπαίνουν στη θά- ' 
λασσα πριν περάσουν 3—4 ώρες 
από το φαγητό.

— Να μην πίνουν οινοπνευμα-

—■ Να αποφεύγουν τις βουτιές 
σε μέρη που δεν γνωρίζουν το 
βάθος ή τη διαμόρφωση του βυ 
θού. ’ ·

— Να μην αφήνουν μικρά παι 
διά στη θάλασσα χωρίς να τα 
προσέχουν.

Κατά τη διάρκεια του μπάνιου 
οι κολυμβητές πρέπει να έχουν 
υπόψη τους τα παρακάτω:

— Να βγουν αμέσως από τη 
θάλασσα αν αισθανθούν ρίγος ή 
ζαλάδα.

— Αν κάποιος, ενώ κολυμπά, 
κουραστεί, δεν πρέπει να τονπιά 
σει πανικός. Πρέπει να μείνει 
στην επιφάνεια σε οριζόντια θέ 
ση και αφού ξεκουραστεί, να συ 
ν-εχίσει.

— Αν κάποιος πάθει κράμπα, 
πρέπει να-χαλαρώσει το μέρος 
του σώματος που πιάστηκε και

4
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ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΔΑΙΔΑΛΟΥ

0 κ. Mix. Ζουράρης άπαντά
στόν Σύλλ
ΑΠΟ τον κ. Μιχ. Ζουράρη, ιδιο­

κτήτη οικοπέδου στην οδό 
Δαιδάλου, πήραμε και δη­
μοσιεύομε την παρακάτω 
επιστολή:

Κύριε Διευθυντά,
Για τη σωστή ενημέρωση 

της Κοινής Γνώμης, μετά τη 
σχίετική με το οικόπεδό μου, 
στην οδό Δαιδάλου, ανακοίνω­
ση του Συλλόγου Αρχιτεκτόνων 
και τη σχετική απόφαση του 
Δημοτικού Συμβουλίου Ηρα­
κλείου, παρακαλώ να δημοσιευ- 
θούν τα1 εξής:

1. Τό Τείχος, που αναφέρε­
ται στην παραπάνω ανακοίνω­
ση, καταλαμβάνει, όπως είναι

Αρχιτεκτόνων
γνωστό σ' όλους τους Ηρα- 
ικλέιώτες, μια μεγάλη έκταση του 
'Κέντρου της πόλης. Πάνω ή δί­
πλα σ' αυτό έχουν κτιστεί με­
ταπολεμικά, ΝΟΜΙΜΑ — σύμ­
φωνα με τό' σχέδιο της πόλης 
— όλες οι οικόδομές της οδού 
Δαιδάλου και της οδού Δικαιο­
σύνης, δημόσιες και ιδιωτικές. 
Το ξενοδοχείο1 «Αστόρΐ'α», η οι­
κοδομή των Φιλανθρωπικών Ι­
δρυμάτων Ανδρέα· και Μάρϋας 
ιΚαλοκοιρινού, οι οικοδομές Λί­
να ρδ άκη, Κόπακα. το δημοτικό 
'ακίνητο ΑΚΤίΑΡιΙιΚίΑ (όπου στε­
γάζεται η Βικελαΐαι Βιβλιοθήκη, 
και συνεδριάζει το· Δημοτικό 
Συμβούλιο), όλες οι οικοδομές 
της οδού Δικαιοσύνης, το τε-

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ανεξάρτητος δημοτικός συνδυασμός

Ο υποψήφιος Δήμαρχος κ. 
Ματζαπετάκης σχετικά με 
την ληφθεϊσα απόφαση για 
την εγκατάσταση 6 Ντηζελο 
μηχανών στον ΑΗΣ Λινοπε- 
ραμάτων, δήλωσε:

Είναι επιεικώς απαράδεκτο, το 
Ηράκλειο, να πληροφορείται εκ 
των υστέρων από τις εφημερίδες 
μια απόφαση εξαιρετικά κρίσιμη 
και για την ποιότητα ζωής των 
κατοίκων του, και για τις προο­
πτικές επέκτασης της πόλης.

Εν κρυφώ και απαραβύστω η 
ΔΕΗ και το συναρμόδιο Υπουρ­
γείο αποφάσισαν να εγκάταστή- 
σουν κυριολεκτικώς στην αυλή 
της πόλης μας τις 6 νέες ντηζελο 
μηχανές, που όχι μόνο θα πρόκα 
λέσουν φοβάμαι αποπνικτική ρύ 
πανση της ατμόσφαιρας της ευρύ 
τερης περιοχής μας, αλλά παράλ 
ληλα και ηχορύπανση που θα δη 
μιουργείται τόσο από το θόρυβο 
όσο και από τους κραδασμούς 
των μηχανών αυτών.

Κι όμως από θμήνου (3-12-85) 
όταν το θέμα ήλθε για πρώτη 
φορά στο Δημοτικό Συμβούλιο, 
ο κ. Δήμαρχος μας βεβαίωσε ότι 
«εκείνο το οποίο γνωρίζω, είναι 
ότι υπάρχει πρόθεση εκ μέρους 
του Υπουργείου να μας ενημερώ 
σει σφαιρικά, για το τϊ ακριβώς 
πρόκειται να γίνει και για το εάν 
οι εγκαταστάσεις θα είναι ρύπο 
γόνες και θα υποβαθμίζουν την 
περιοχή».

Ακολούθησε σε άλλη συνεδρία 
ση παράσταση εκπροσώπων της 
ΔΕΗ που κι εκείνοι υποσχέθηκαν 
πλήρη ενημέρωση. Έτσι, πέτυ- 
χαν την αναβολή σχετικής από­
φασης του Σώματος.

Η ενημέρωση όμως δεν έγινε. 
Επανειλημμένως ζήτησα από το 
Προεδρείο και την Δημοτική Αρ­
χή να ενημερώσει το Δημοτικό 
Συμβούλιο για την εξέλιξη του 
όλου θέματος, φοβούμενος ακρι­
βώς ότι θα βρεθούμε προ τετελε 
σμένων γεγονότων.

Ο «πέπλος όμως αυτός μύστη 
ρίου» εξακολούθησε και ο κ. Δή­
μαρχος σιγούσε σχετικά, δηλώ­
νοντας άγνοια. Η σιγή αυτή εξα 
κολούθησε κι όταν ακόμη η κοινή 
γνώμη του Ηρακλείου ενεργοποιή 
θηκε επί του θέματος και τάχθη 
ικε’κατά της εγκατάστασης των 
6 ντηζελαμηχανών όπως έκαναν 
αργότερα και ο Σύλλογος πρόσω 
πικού ΔΕΗ και η Δημοτική Κίνη 
ση Μηχανικών.

Έτσι φτάσαμε στην από την 
περασμένη Τρίτη, ήδη, υπογρα­
φή σύμβασης με Πολωνικό έργο 
στάσιο, για την εγκατάσταση 6 
ντηζελομηχσνών, που θα «στραγ 
γαλίσουν» το Ηράκλειο και θα ε­
ξαλείψουν κάθε έννοια ποιότητας 
ζωής. Πέραν αυτού, η υπογραφή 
της σύμβασης ερήμην του Ηρα- 
κλειώτικου Λαού, εκφραστής του 
οποίου είναι το Δημοτικό Συμ­
βούλιο, επιδεικνύει και αποδεικνύ 
ει μια πρωτοφανή περιφρόνηση 
προς την Τοπική Αυτοδιοίκηση 
και τα στοιχειώδη δικαιώματα 
της.

Εντός της εβδομάδας θα κατα 
θέσω σχετική αναφορά για να 
πληροφορηθεί επιτέλους η Κοινή 
Γνώμη, τι είδους μεθοδεύσεις έ­
γιναν πίσω από την πλάτη της 
και ποιος είναι οι κυρίως υπεύθυ 
νοι για την καταστροφική, για 
το μέλλον του Ηρακλείου, από­
φαση.

τράγωνο 50, η οικοδομή του 
Α’ Αστυνομικού Τμήματος και, 
τέλος, οι οικοδομές του νότιου 
τμήματος .της οδού Χάνδακος 
.(παλοιά δικηγορικά γραφεία) έ­
χουν κτιστεί πάνω ή δίπλα στο 
Τείχος.

2. Η Πολιτεία, μετά από εί- 
σήγηση των ειδημόνων του 

ΙΚεντρικού Αρχαιολογικού Συμ­
βουλίου και με συμμετοχή του 
Δήμου και διαδικασίες που προ- 
βλέπονται από διατάξεις Νό­
μων, με Προεδρικό Διάταγμα 
(Π.Δ.) ΕΠΙΒΑΛΛΕΙ ΕΙΔΙΚΟΥΣ 
ΟΡΟΥΣ ΔΌΜΗΣΗΣ, στη δική 
μου ΜΟΝΟ ιδιοκτησία, για την 
ΕΠΙΣΚΕΨΗ του Τείχους, που 
βρίσκεται στον ακάλυπτο χώρο 
της ιδιοκτησίας μου, όπως και 
στον ακάλυπτο χώρο του δη­
μοτικού κτιρίου «ΑΚΤΑΗΚΑ», 
που έχει κτιστεί πάνω στο Τεί­
χος, αλλά και των περισσοτέ­
ρων οικοπέδων (εξαίρεση απο­
τελεί η οικοδομή των Φιλανθρω 
πικών Ιδρυμάτων, όπου το Τεί­
χος και το πρανές του, αδια- 
ΗαρΤύρητα, «κόπηκαν με φουρ- 
νέλο» — (καταθέσεις Στρατάκη 
στον κ. Ανακριτή και κ. Μπορ- 
μπουδάκη στο Μονομελές Πρω­
τοδικείο Ηρακλείου).

3. Το Π.Δ., που καταγγέλλε­
ται από το Σύλλογο Αρχιτεκτό­
νων «σαν σκανδαλώδης ρύθμι­
ση της δόμησης του οικοπέδου 
που θυμίζει αντίστοιχες ρυθμί­
σεις άλλων εποχών», ΑΠΑΓΟ­
ΡΕΥΕΙ την οικοδόμηση στο 1)3 
περίπου, της επί της οδού Δαι­
δάλου πρόσοψης του οικοπέδου 
μου, μειώνοντας, έτσι, το μή­
κος της πρόσοψης της οικοδο-

Συνέχιεια στην 4η σελίδα

ΑΘΗΝΑ 28 (ΑΠΕ) — 
Ικανοποιημένος και αισιόδοξος ε ■ 
πέτρεψε σήμερα το απόγευμα 
στις 3 ο Πρωθυπουργός κ. Ανδρέ 
ας Παπανδρέου από- τη Χάγη ό­
που έλαβε μέρος στις διήμερες- 
εργασίες της Συνόδου κορυφής 
των 12.

Κατά την άφιξή του στο αερο 
δρόμιο του Ελληνικού ο κ. Πα­
πανδρέου απαντώντας σε ερώτη 
ση δημοσιογράφου σχετικά ' με 
τησυζήτηση που διεξήχθη για τα 
ελληνοτουρκικά και το κυπριακό 
δήλωσε:.

«Αισθάνομαι οτι αυτή τη φο 
ρά, μπορώ να πω ότι γυρίζω με 
μια ικανοποίηση επειδή οι θέσεις 
της χώρας μας είναι γνωστές πλή 
ρως, όπως και οι προθέσεις μας 
και έχω κάθε λόγο να πιστεύω ό­
τι θα έχουμε την συμπαράσταση 
της Δυτικής Ευρώπης».

Οι ελληνοτουρκικές διαφορές 
και το κυπριακό, έτσι όπως τα 
ανέπτυξε ο πρωθυπουργός κ. Πα 
πανδρέου καθώς και η επιβολή κυ 
ρώσεων στο ρατσιστικό καθε­
στώς της Ν. Αφρικής, ήταν τα 
δύο μεγάλα πολιτικά θέματα τα 
οποία κυριάρχησαν στο Ευρω- 
πα Ί κό Σ υ μβο ύλ ι ο Κορυφής.

«Οι ηγέτες της Κοινότητας γνώ 
ρίζαν και πριν την ενημέρωση 
που τους έκανε ο κ. Παπανδρέου 
την ύπαρξη σοβαρών πρόβλημά 
των, που κάνουν εξαιρετικά δύ­
σκολες τις ελληνοτουρκικές σχέ­
σεις» είπε έγκυρη κοινοτική πηγή.

«Πρώτη όμως φορά από την 
ένταξη της Ελλάδας στην Κοινό 
τητα», συνέχισε η ίδια πηγή, «πή 
ραν από τον Έλληνα Πρωθυπουρ 
γό τα απαραίτητα εκείνα πολιτι 
κά στοιχεία που τους έκαναν να 
καταλάβουν την ένταση με την 
οποία αντιμετωπίζει η Ελλάδα τα 
προβλήματα αυτά».

Τα κείμενα των παρεμβάσεων 
του κ. Παπανδρέου για τα Ελλη 
νοτουρκικά και το Κυπριακό, υι

οθετήθηκαν από την Ολλανδική 
Προεδρία και αποτελούν πλέον 
τμήμα των επισήμων κειμένων, 
με τα θέματα τα οποία συζητή

θηκαν στο Συμβούλιο Κορυφής 
στη Χάγη.

Ετσι ολοκληρώθηκε ο αντικει 
μενικός στόχος του Έλληνα 
Πρωθυπουργού στο Συμβούλιο 
αυτό που ήταν να τεθούν για 
πρώτη φορά, στο πιο υψηλό κοι 
νοτικό επίπεδο και στην πολιτι 
κή τους διάσταση, όλα τά προ 
βλήματα που έχει δημιουργήσει 
στη χώρα μας η τουρκική επιθετι 
κότητα.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΥΠΡΟ

Συγχαρητήρια τηλεγραφήματα 
προς τον Πρωθυπουργό κ. Παπαν 
δρέου απ-έστειλαν σήμερα ο Αρ­
χιεπίσκοπος Χρυσόστομος και ο 
Δήμαρχος Κερύνειας κ. Γ. Τσιμον 
για την τοποθέτηση του στα εθνι 
κά δίκαια και μάλιστα στα δίκαια 
του Κυπριακού Ελληνισμού, κα­
τά την πρόσφατη Σύνοδο Κορυ 
φής της ΕΟΚ στη Χάγη.

Λόγοι και αν«1Λογοι
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οπροί mi nmw ίο παμ
Ο ΕΚΤΟΣ μήνας του χρόνου 
έκτος γιος θα .μπορούσαμε να

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΙ
ΣΕ ΤΡΟΧΑΊΑ
ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ

Σοβαρά τραυματίσθηκε ο Νορ 
βηγός STHEN NOREN 30 ετών, 
όταν παρασύρθηκε χθες το πρωί 
στο 29ο χλμ. της εθνικής οδού Η 
ρσκλείου —Λασιθίου από αυτοκί 
νητο που οδηγούσε ο Γιώργος 
Μαραγκάκης 36 ετών, κάτοικος 
Ηρακλείου.

Εξάλλου σε σύγκρουση φορτη 
γού αυτοκινήτου με δίκυκλη μο- 
τοσυ-κλέττα που έγινε προχθές 
το μεσημέρι στο 64ο χλμ. της ε­
παρχιακής οδού Ηρακλείου — 
Τυμπακίου τραυματίσθηκε σοβα­
ρά η επιβάτης του αυτοκινήτου 
Πελαγία. Χριστάκη 1Q ετών κάτοι 
κος Τυμπακίου και ελαφρότερα 
οι οδηγοί των δύο οχημάτων 
Στυλιανή Μπιλανάκη 41 ετών κά 
τοικος Αγ. Αναργύρων και ο Γερ 
μανός LUTZ SOHIE-MANN 29 ε­
τών καθώς και η συνεπιβάτης της 
μηχανής KIRSTEN PANTR1NO 21 
ετών κάτοικος Δυτ. Γερμανίας.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
Η οικογ. Θεοφάνους Κανάκη 

κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
5.000 στη μνήμη Μάτας Δαμια 
νάκη για το Κέντρο Ειδικών 
παιδιών ο Αγιος Σπυρίδων.

ΤΗΛΕΦΩΝΟ

<ΖΟΗ

284062

ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 86

Η Αρχαία Τραγωδία ΑΝΤΙΓΟΝΗ του Σοφοκλή 
σε Γαλλική προσαρμογή του ANDRE BONNARD 

Από τον θίασο του Ελβετικού ΛαΤκού 
Ρομανδικού θεάτρου.
Δύο παραστάσεις: 

Κυριακή 29 και Δευτέρα 30 Ιουνίου 
Στο Μικρό Κηποθέατρο, ΩΡΑ: 22.00 

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ
Προσφορά Δήμου Ηρακλείου στο Κοινό της πόλης.

FIB «ΛΗΜΝΟΣ»
Έναρξη δρομολογίων 29-6-86

Αναχωρεί από Ηράκλειο ώρα 23.00 

κάθε Κυριακή και Τετάρτη, διά: 

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ, ΟΙΑ, ΙΟ, ΝΑΞΟ, ΠΑΡΟ, ΠΕΙΡΑΙΑ.
Κεντρικό Πρακτορείο 

ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ 
25ης Αύγουστου 5 

τηλ. 283086 — 286971

πούμε που χωρίζει στα δυο το 
έτος, έξι μήνες πίσω έξι εμπρός 
ο Ιούνιος, ή πρωτολης και πρω 
τοούλης, όπως τον λέγανε οι 
παλαιότεροι, φεύγει με τη μεγά 
λη εορτή των πρωτοκορυφαίων 
Αποστόλων Πέτρου και Παύ 
λου, και των 12 Μαθητών του 
Χριστού την επομένη. Της εορ 
τής προτάσσεται νηστεία Που 
αυξομείωνεται από την ήμερο 
μηνια του Πάσχα. Νηστεύον­
ται δηλαδή οι μέρες που απαμέ 
νουν από την Κυριακή των Αγί 
ων Πόντιον μέχρι στις 27 Ιουνι 
ου. Εφέτος δε με τ όψιμο Πά 
σχα οι δυο αυτές εορτές συνέπε 
σαν και καμμία μέρα νηστείας 
δεν έμιεινε.

ΜΑ ΚΑΙ · αν έμεναν κάποίές 
μέρες πάλι δεν θα ήτάνε αστεία 
γιατί το ψάρι επιτρέπεται και 
τα. άφθονα φρούτα και λαχανικά 
είναι μια καλή ευκαιρία για ό 
σους θέλουνενα· κάμουνε μίαν α 
νώδυνη αποτοξίνωση, ώστε 
καί η κρεοφαγια της εορτής 
των Αγίων Αποστόλων, να έ­
χει τη νοστιμιά του πασχαλι­
νού γεύματος. Γιατί μόνο με 
την στέρηση νοστιμεύει το κά 
θε πραμα, όπως λέει άλλωστε 
και η παροιμία «πείνασε να γλυ 
καιρός». Ο κορεσμός κάνει άνο 
στα όλα τα φαγητά, ακόμη και 
τον έρωτα. Γι αυτό λένε, «Ανα 
ρια, ανάρια το φιλί να χει και 
νοσπιμάδα». Το κάθε μέρα το 
ξανοστίζει...

ΑΠΟ ΤΟΥΣ! πιο δημοφιλείς 
αγίους είναι οι Αγιοι Απόστο 
λοι. Γι αυτό τους συναντούμε 
και στις κρίσιμες ώρες ιου βί 
ου μας, όπως στους αρραβώνες, 
στους γόμους, στα βαπτίσια 
και σΤα οικογενειακά γλέντία 
προστάτες βοηθούς, ομοτράπε­
ζους ν αγιάζουν τη συντροφιά 
και το μυστήριο.

Πέτρος και Παύλος τό πάνε 
κι ο)ΐ δώδεκα Αποστολοι 
να ζήσ η νύφη κι ο γαμπρός 
κι οι συμπέθεροι όλοι 

λέει ένα λαϊκό δίστυχο — ευχή 
κι επαναλαμβάνεται απ όλους 
στη γαμήλια τάβλα στην οποί 
άν είναι καθισμένοι σε κοινή ευ 
τυχία οι καλεσμένοι.

Πέτρος και Παύλος τό πάνε 
κι οι Δώδεκ Αποστόλοι 
τέτοιο ζευγάρι ταιριαστό 
δε βρίσκεται στην Πόλη, 

λέει άλλος, και αδειάζει τη κου 
μπουρα στον αέρα.. .

Πέτρος και Παύλος το πάνε 
και η Αγια Βαρβάρα

να ζήσ η νύφη κι ο γαμπρός 
μαζί με τη κούμπάρα.

ΠΑΝΩ στον ίδιο καμβά κε 
ντούνε και ξομπλιάζουνε τα χα 
ριοματα του γαμπρού και της 
νύφης σαν Γαμήλιο εμβατήριο. 
Και οι νεόνυμφοι κάθονται στο 
τραπέζι μαζί με τους καλεσμέ 
νους σαν κεντρικά πρόσωπα 
και πρωταγωνιστές στη Μελω 
δία της Ευτυχίας των φύσει και 
θέσει. Μέχρις ότου αποσυρθου 
νε διακριτικά στη νυφική πασ­
τάδα για τα περαιτέρω·...

Σήμερα η όλη τελετή του γά 
μου δεν έχει πια καμία σχέση 
σχεδόν με το παλιό πανηγυρικό 
σκηνικό που ξέραμε και το τρα 
πέζι του γάμου όταν δεν παρα 
λείπεται κι αυτό γίνεται συνή­
θως σε κάποιο Κέντρο για Γά 
μους Βαπτίσείς και άλλα παρο 
μοια γεγονότα (παρ ολίγον να 
γράψω... δυστυχήματα) και ε­
ρήμην της νύφης και του γαμ­
πρού. Γιατί αυτοί μετά το μυσ 
τήριο, πηγαίνουν στο σπίτι αλ 
λάζουν βιαστικά και παίρνουν 
τις βαλίτσες τών προς άγνωσ 
τον κατεύθυνσιν με κάποιο μπό 
Λ.γκ για το μήνα του μέλιτος. 
Για τά υπόλοιπα του μέλιτος 
πρέπει να πούμε αν υπάρχουν α 
Κόίμη γιατί τώρα το, μελοκού- 
ρουπο το «γκινιάζουνε» μόλις 
γνωριστούνε. Κι όταν έρθει η 
ώρα του γάμου δεν έχει μείνει 
τίποτε στον πάτο...

ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΑ, σ ένα τραπέ­
ζι που απουσιάζουν τα τιμώμε­
να πρόσωπα, δεν βγαίνει εύκο 
λα κέφι όση καλή διάθεση κι 
αν υπάρχει. Ούτε και οι μαντι- 
νιάδες του γάμου με την επίκ 
ληση του Πέτρου και Παύλου 
και των Δώδεκα Αποστόλων 
κατεβαίνουν εύκολα στα χείλη 
ερήμην του γαμπρού και της νύ 
φης. Γι αυτό και καμμια φορά 
μέσα στην αθυμια του τραπέζι 
ού αυτού που κάθε άλλο παρα 
γαμήλιο μπορεί να θεωρηθεί, ό 
ταν φεύγουν και αποχαιρετούνε 
οι καλεσμένοι τους συμπεθέρους 
που έχουν μείνει τα μπερδεύου 
νε. Και αντί «καλορίζικα» τους 
εύχονται και του χρόνου! Και 
ίσως δεν πέφτουν έξω. Γιατί τώ 
ρα τα δεσμό του γάμου έχουν 
αδυνατίσει πολύ και καμμια φο 
ρά προτού εορτάσει το ζευγάρι 
την πρώτη επέτειο του γάμου 
έχει χωρίσει. Και ψάχνουν και 
οι δυο για δεύτερο, πανομοιότυ 
πο με τον πρώτο....

Κωστής Φραγκούλης

■·ΒΝ···Β·····Β··················^

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ Γ ΔΕΣΜΗΣ
Ο Φιλόλογος Καθηγητής

ΠΑΣΠΑΛΑΚΗΣ ΚΩΝΙΝΟΣ 
παραδίδει Αρχαία Ελληνικά - Έκθεση - Λατινικά 

στους υποψήφιους της Γ' Δέσμης.

Διδασκαλία σε γκρουπ 4 μαθητών.

Πληροφορίες τηλ. 289709 — 228373

ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ 
Η AUSTRIA TEXTIL 

τώρα και στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τα καλύτερα υφάσματα μόδας της Ευρώπης 

με τα πατρόν, σε απίστευτα χαμηλές τιμές.

Σμύρνης 20
(απέναντι από την Κτηματική Τράπεζα)

Αντιπρόσωπος

ΛΙΑΠΑΚΗ ΣΟΦΙΑ
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κοινωνικά
Σήμερα, εορτή των Αγ. Απο­

στόλων διεν εορτάζουν:
— Ο κ. Απόστολος Περάκης, 

έμπορος
— Ο κ. Απόστρλος Παπαδάκης 

πολιτ. συντ)χος

θα δεχθούν:
— Η κ. Στέλλα Γκουντούλια 

θα δεχθεί για τον σύζυγό της Α­
πόστολο, την Δευτέρα 30 Ιουνϊ 
ου.

ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ
Η κ. Μαρίκα Ιερωνυμάκη δεν 

θα δεχθεί συλλυπητηρίους επι­
σκέψεις για τον θάνατο του 
συζύγου της Γεωργίου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ
Ο Σύλλογος Μητέρων Ανιά­

των και Αναπήρων Ηρακλείου 
ευχαριστεί θερμά τον κ. Ευάγ­
γελο Αποστολάκη για τη δωρεό 
2.000 δρχ. στη μνήμη του πα­
τέρα του και τον κ. Εμμ. Δα- 
σκαλάκη γιο τη δωρεά 3.000 
δρχ. στη μνήμη του νονού του.

ΑΠΟΛΛΩΝ
θρανίο Νο 7
ΑΙΓΛΗ
Λουί Ντε Φινές σε ασύληπτες
διακοπές
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Τι έκανες στον πόλεμο μπαμπά
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Αντσρ, ο μαινόμενος αετός
ΑΜΟΡΕ
Βασικά καλησπέρα σας .
ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Τρελλός είμαι ό,τι θέλω κάνω
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Κυνηγώντας το πράσινο Δ
ΠΑΛΛΑΣ
Φλαμίγκο Κιντ
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Κουμπούρες στα θρανία
ΟΡΦΕΑΣ
Με του πουλιού το γάλα
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Ο πιο μεγάλος εραστής 
του κόσμου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ
Νοιώθουμε την υποχρέωση 

όπως και δημοσίως εκφράσομε τις 
ευχαριστίες μας σε όλους τους 
συγγενείς και φίλους που με 
οιονδήποτε τρόπο μας συμπα­
ραστάθηκαν στο βαρύ πένθος 
μας για τον θάνατο του αγα­
πημένου μας συζύγου και πα­
τέρα

ΙΩΑΝΝΗ AF. ΚΟΥΚΑΚΗ
Η σύζυγος — Τα παιδιά

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ
Ευχαριστούμε θερμά όλους 

όσους μας συμπαραστάθηκαν 
στο βαρύ πένθος μας για τον 
θάνατο του αγαπημένου συζύ­
γου, πατέρα και πάππου
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΠΕΛΕΚΑΝΑΚΗ

Ανοιχτά όλο το 24ωρο:
29)6 Π. Χατζηδάκη, οδός 1770 
30)6 Α. Κιούλπαλη οδός Κυρ.
Λουκάρεως

Από 08.00—24.00:
29)6 Ε. Κεφαλογιάννη οδός 1821
30)6 Σ.Φ. Κουκουράκη - Νιφορο 
πούλου, Λ. Καλοκαιρινού

Από 08.00—22.00:
29)6 Μ. Πετράκη οδός Αγ. Μηνά 
30)6 Α. Μπουραντά οδός Κυδω­
νιάς

Από 08.00—20.30:
29)6 Α. Κιουλπαξιώτου Λ. Κνω­
σού
29)6 Γ. Λιοδάκης πλ. Κορνάρου
30)6 Μ. Καφετζάκη οδός Απτέ- 
ρων
30)6 Γ. Νοικοκυράκης πλ. Δασκα 
λογιάννη

καθώς επίσης και όσους παρευ- 
ρέθησαν στην κηδεία του που 
έγινε στο χωριό Αγ. Βαρβάρα.

Η σύζυγος: Ανδριανή
Τα παιδιά: Μανόλης Πελεκα- 
νάκης. Ελένη Πελεκανάκη, 
Μαρίκα - Γιώργος Τιτομιχε- 
λάκης, Κώστας Πελεκανάκης, 
Ριρίκα - Μϊχάλης Σγουρού, 
Αργυρώ Πελεκανάκη.
Τα εγγόνια.

Ι^ΜΕΛΓΑΜΟΙ

• ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΗΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΟΥΣ1Σ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

29)6
Γ αληνός Παθ)κά

» Χειρ)κά
τ. θεραπευτήριό Ορθ)κά
Αγ. Γεώργιος Καρδ)κά

» Ουρ)κά
Αγ. Χαράλαπος Νευρ)κσ
Μαρκάκης Οφθ)κά

30)6
Βενιζέλειο Παθ)κά

» Χειρ)κά
» Ορθ) κά

Αγ. Γεώργιος Καρδ)κά
Αγ. Χαράλαμπος Ουρ)κά
Αγ. Ιωάννης Οφθ)κά

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΝΤΕΣ ΙΑΤΡΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Γαλαζούλας Γεώργιος του 
Νικολάου και της Κατίνας το γέ 
νος Σάκκου που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Παναιτώλιο Αιτ) νιας, 
και η Καραγιάννη Λαμπρινή του 
Γεωργίου και της Ευγενίας το γέ 
νος Τσουβαλά που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

29)6
Δακανάλης Δημ. Παθολόγος, Κό 
σμων - 1866 τηλ. 225260 
Κιουτσίκου - Τζαγκαράκη Βασ. 
Παιδίατρος Λ. Καλοκαιρινού 132 
τηλ. 243960-1
Κωστάκης Γεώργ. Καρδιολόγος, 
Κόσμων - 1866 τηλ. 232633 
Πολυχρονάκης Κων. Μαιευτήρας 
- Γυναικολόγος, Γερωνυμακη 22, 
τηλ. 284080
Φελεσάκης Ιωάννης Χειρουργός, 
Απ. Ροδίου 27 τηλ. 238454

ΨΑΡΟΤΑΒΕΡΝΑ

«Ο ΔΥΤΗΣ»
Δωδεκάνησου 11 — Αλικαρνασσός

(έναντι Κιν)φου «ΗΡΟΔΟΤΟΣ»)

ΦΡΕΣΚΟ ΨΑΡΙ

ΘΑΛΑΣΣΙΝΕΣ ΠΟΙΚΙΛΙΕΣ

Τηλ.: 225218

| ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ |

<1 ΑΛΛΑΓΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ ’I
Επιθυμούμε νο σας ενημερώσουμε ότι το Ιατρείο 

του Αισθητικού Πλαστικού Χειρουργού

ΙΩΑΝΝΗ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗ
θερισσου 51

έχει νέο αριθμό τηλεφώνου: 253-344

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Κυριακή 29 Ιουνίου 1986 
EPT 1

11.40 Ενα, δύο, τρία... πάμε
12.05 Σήμερα είναι Κυριακή
12.35 Ορτζογουέι
1.00 Δημοτικό τραγούδι
1.30 Αγροτική εκπομπή
2.15 Ειδήσεις
2.25 Λωξάνδρα
3.10 Ντοκιμαντέρ
3.40 Χοντρός - Λιγνός
4.00 Χιλιοποδαρούσα
5.00 Αθλημα και θέαμα
6.30 Ειδήσεις
6.45 Στρουμφ
7.05 Κορώνα - Γράμματα
8.05 Ειδήσεις ι
9.00 Αργεντινή - Γερμανία

11.00 Κιν)φική βραδιά
12.00 Ειδήσεις
00.10 Κιν)φική βραδιά

ΕΡΤ 2
5.00 Δημοτική μουσική
5.30 Σουσάμι άνοιξε
6.00 Ειδήσεις
6.15 Πές το και θα γίνει
6.40 Ο αισιόδοξος
7.05 Μουσικό πρόγραμμα
8.05
9.00
9.30

10.05

2.35
.11.10

Πίσω από τις λέξεις 
Μαντάμ Σουσού 
Ειδήσεις 
Κουβεντιάζοντας με 
τ’ αστέρια 
Ρεπόρτερς 
Ο νονός

12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Κυριακή 29-6-86
05.55 Δίκτυο
07.15 θ. Λειτουργία
10.00 Δίκτυο
10.05 Από την εκκλησιαστική 

υμνολογία
10.30 Δίκτυο
11.30 Εκκλησία και νειάτα
11.45 Δίκτυο
12.10 Ίάως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο

ΜΜΗΙΜΜ · ΑΙ«Τ·ΤΜΜ 
MO. ΜΥΜΝίΛΤΗβ

•*·ητ*Μ<Μ« t vnoruMiaY 
, «ΜΜ. ΜΑΓΝΠΛΗΒ χ

ΟΑΜ ΜΜ*Τ·Υ W
- KPAKACIOH · ΒΒΗΤΗ*

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Διημερεύοντα 29)6
Ε. Καραπιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων
Ε. Μπαλολάκης Λ. 62 Μαρτύρων
Ν. Ξενάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Ελ. Βαμβάκου Λ. Κνωσού 
Δ. Καλουρής Λ. Κνωσού 
Λ. Αλατσαθιανός Λ. Κνωσού 
I. ΠερδικογιάννηςΛ. Ικάρου 
Ε. Μαυρακη, Λ. Ικάρου 
Μ. Στςρα ί τη, Λ. Ιωνίας 
Δ. Μόρτογλου οδός Χριστσμιχά 
λη.
Α. Φουρφουριαννάκης Λ. Ακαδη 
μίας
Ν. Παγωμένος, Γάζι

Διαν)οντα 29)6
Ε. Καραπιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων
I. ΠερδικογιάννηςΛ. Ικάρου
Λ. Αλατσαθιανός Λ. Κνωσού 

Διαν)οντα 30)6
Ε. Μπαλολάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Μ. Στορα'Γτη, Λ. Ιωνίας 
Δ. Καλουρής Λ. Κνωσού

Η ΣΤΗΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ «ΦΙΛΟΙ ΤΟΝ ΖΩΩΝ»

ΓΙΝΕΤΕ

%

tfumim ιοι mimt

• ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΟΣ της Αστυνομίας μου διηγήθηκε την ΕΙΚΟΝΑ ΖΩΗΣ που δημοσιεύω σή­
μερα «χωρίς αλάτι και πιπέρι», όπου μου είπε, αντίθετα «με περικοπές». Την έζησε ο ίδιος 
κάποιο βράδυ, πολύ αργά, ενώ επέατρεφε οπό την υπηρεσία του. Μου τα είπε όλα με μια 
και μοναδική δέσμευση: No μην δημοσιεύσω ονόματα και διευθύνσεις για ευνόητους λό­
γους. Ολα έγιναν σε διαμέρισμα δευτέρου ορόφου πολυκατοικίας, έξω από το οποίο περ-
νουσε ο Αξιωματικός. Ας μεταφέρω όμως το όσα διαδραματίσθηκαν, 
τα διηγήθηκε.

• Ο ΔΡΟΜΟΣ που περνούσα 
δεν είχε κίνηση, αφ' ενός μεν για 
τί είναι απόμερος αφ ετέρου για 
τί η ώρα ήταν τέτοια που όλοι 
είχαν παραδοθεί στις αγκάλες 
του Μορφεως. Ξαφνικά ειοα ένα 
νεαρό να βγαίνει τρέχοντος από 
μια πολυκατοικία και να πέφτει 
στην κυριολεξία επάνω μου. Δεν 
πρέπει να ήταν μεγαλύτερος απο 
25 ετών και φορούσε παντελόνι 
και κασκορσέ. Ήταν γεροδεμέ­
νος. Η ταραχή του ήταν μεγάλη 
αλλά βλέποντάς με φάνηκε να 
παίρνει βαθειά ανασα. Νόμιζα ότι 
τον κυνηγούσαν, αλλά δεν συνέ 
βαίνε κάτι τέτοιο. Λαχανιασμέ­
νος από το τρέξιμο μου είπε με 
λέξεις που έβγαιναν οιακεκομένες 
απο τα χείλη του:

— Ο θεός σας έστειλε κ. Α­
στυνομικέ. Ελάτε αμέσως επάνω 
γιατί θα σκοτωθούν.

— Ποιοι θα σκοτωθούν και 
γιατί, τον ρώτησα.

— Ελάτε, τρέξτε να προλάβο 
με το κακό και θα σας εξηγήσω.

• ΘΕΩΡΗΣΑ περιττή κάθε 
άλλη διευκρίνιση — οιηγει- 
ται πάντα ο αστυνομικός — 
και άφησα τον νεαρό να με 
οδηγήσει εκεί που έλεγε, α­
φού διαπίστωσα ότι δεν ή­
ταν ανισόρροπος. Εξάλλου 
σ' αυτές τις περιπτώσεις εί­
ναι καλύτερα να προλαβαί­
νει κανείς παρά να θεραπεύ 
ει.

• ΕΦΘΑΣΑ στην είσοδο ενός 
διαμερίσματος στον β’ όροφο 
της πολυκατοικίας και καθώς η 
πόρτα ήταν ανοιχτή μπήκα μέ­
σα, ενώ ο άλλος με ακολουθούσε 
και έμοιαζε σαν να ήθελε να προ 
φυλαχθεί πίσω μου. Μόλις μπήκα 
κατευθύνθηκσ στην κρεββατοκά 
μαρα γιατί από εκεί ερχόταν οι 
φωνές που άκουγα. Στάθηκα 
στην πόρτα της κρεββατοκάμα- 
ρας και είδα δυο γυναίκες να αν

ταλλάσσουν βρισιές, ενω ήταν 
έτοιμες να πιαστούν στα χέρια. Η 
μια ήταν 40 περίπου ετών και φο 
ρούσε μόνο το νυχτικό της. Η αλ 
λη δεν πρεπει νο ήταν μεγαλύτε 
ρη απο 22 ετών και φορούσε ρού 
χα περιπάτου. Δεν φάνηκαν να 
ενοχλούνται απο την παρουσία 
μου και σε κάποια στιγμή σκεφθη 
κσ να φύγω. Μόλις όμως έκανα 
μεταβολή και δύο βήματα, η νεα 
ρή κυρία μου είπε.

— Κύριε Αστυνομικέ μην φεύ 
γετε, θέλω να υποβάλω μήνυση 
στην κυρία.

— Τί πράγματα είναι αυτα κα 
λή μου, ηρέμησε σε παρακαλώ, 
είπε τότε ο νεαρός.

— Να ηρεμηιω μετά από αυτά 
που είδαν τα μάτια μου, σαν δεν 
ντρέπεσθε κα. ο· δυο σας.

— Άφησέ την να κάνει ό,τι θέ 
λει, πετάχτηκε η μεγαλύτερη κυ 
ρια, η οποία στα μεταξύ είχε βά 
λει μια ρόμπα νια νο κρύψει την 
γύμνια της.

• ΠΡΕΠΕΙ να πω ότι και οι 
δύο κυρίες — διηγείται πάν 
τα ο Αστυνομικός — ήταν 
προικισμένες από την φύση 
με σπάνια σωματικά — του 
λάχιστον — προσόντα. Δε^ 
μπορούσε να βρει κάνεις ψε 
γάδι επάνω τους, όσο κιαν 
ερευνούσε με το... μάτι του. 
Μάλιστα η σαραντάρα ή^αν 
περισσότερο ελκυστική συν 
γυναίκα Από διαίσθηση κα 
τάλαβα ότι επρόκειτο για οι 
κογενειακή υπόθεση και ζή 
τησα να καθίσουν, να με ε­
νημερώσουν και να., υποβα 
λουν μηνύσεις. Βέβαια αυτά

όπως ακριβώς μου

τα είπα για να κερδίσω χρό 
νο, παρά το γεγονός ότι έ­
πρεπε ·, α πάω σΌ σπίτι μου 
να αναπαυθώ λίγο, αφού 
την άλλη μέρα είχα υπηρε­
σία, να ηρεμήσουν ο: πρω­
ταγωνιστές της υπόθεσης 
και να διευθετηθεί το προ· 
βλημά ίονς,

• ΔΕΝ ζήτησα την ενημέρω­
ση από περιέργεια, ούτε και ή- 
τον δυνατόν να υποβΛηθούν 
την οτιγμή εκείνη μηνύσεις. Κα­
νονικά έπρεπε να πάμε στο Τμή 
μα, άλλα κάτι μου έλεγε ετι δεν 
έπρεπε να βιαστώ, με την ελπίδα 
οτι θα συμβιβαζόταν οι δυο πλευ 
ρές. Αφού έφτιαξε καφέδες η με 
γύλη κυρία γιο μένα και τον εαυ 
το της, άρχισε — πρώτη αυτή—
να μου εξηγεί τί είχε συμβ-, ε- 

μίλησαν και οι δύο άλλοι.
— Τα όσα είπαν στον Αοτυ 
νομικό θα τα γράψω στο ε­
πόμενο Περισκόπιο.

Ο Ρεπόρτερ,

MANOS Γ.
ΨΑΡΟΥΔΑΚΗΕ

Μοιευτήρας 
χειρουργός — 
Γυναικολόγος

Εγκαταστάθηκβ μόνιμα 
στο Ηράκλειο και δέχε­
ται στο ιατρείο του Κα 

τεχάκη 17 (ΝΤερμιτζί- 
δικα).
Τηλέφ. 225868, οικίας 
282364.
Μαιευτήριο ΜΗΤΕΡΑ 
234707—224560.
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ΚΑΤΙ ΠΟΥ ΕΛΛΕΙΠΕ ΑΠΟ ΤΑ ΜΑΛΙΑ

ΦΡΕΣΚΟ ΨΑΡΙ

Σας προσφέρει το

Φίλες και φίλοι, γειά σας.
Στο προηγούμενο σημείωμα 

μίλησα συνοπτικά για τις επα­
φές του συλλόγου μας «Φίλοι 
των ζώων» με τους εκπροσώ­
πους της Τοπικής Αυτοδιοίκη-
σης, 
τους 
ρείς 
για 
που

της Αρχιεπισκοπής και με 
λεγάμενους αρμόδιους φο- 
της πόλης μας, καθώς και 
την καθολική αδιαφορία 
συναντήσαμε.

Οι πρώτες σκέψεις ήταν να 
διαλυθούμε. Δυο - τρεις μάλι­
στα σύμβουλοι, που δεν είχαν
το χρόνο να 
βοήθεια τους, 
Οι υπόλοιποι 
αντιξοότητες,

προσφέρουν τη 
παραιτήθηκαν.

όμως, παρά 
αρχίσαμε να

γαζόμαστε σκληρά, για να 
λουμε τα θεμέλια στο πολύ

τις 
ερ- 
βά- 
δύ-

σκολο αυτό έργο που αναλά­
βαμε.

Μέχρι σήμερα, δέκα μήνες με­
τά την ενεργοποίηση του συλ­
λόγου «Φίλοι των ζώων», πετύ­
χαμε να κάνουμε 100 περίπου 
ευθανασίες σε ζώα που υπέφε­
ραν τραυματισμένα από τροχο­
φόρα, άρρωστα από ανίατες 
ασθένειες και νεογέννητα χωρίς 
καμιά περίθαλψη. Ακόμη, περι- 
θάλψαμε και κάναμε εντελώς 

καλά 52 σκυλιά, κακοποιημένα 
από ανθρώπους ή τραυματισμέ­
να από τροχοφόρα.

Στις περιπτώσεις αυτές, η 
Πυροσβεστική Υπηρεσία (Δ) 
ντής ο κ. Αντωνόπουλος), που 
τη χρειαστήκαμε πολλές φορές, 
πρόσφερε πρόθυμα, γρήγορα 
και αποτελεσματικά τη βοήθειά 
της, ιδίως σε περιπτώσεις σκυ­
λιών που ασυνείδητοι τα είχαν 
πετάξει σε πηγάδια, γατιών που 
είχαν παγιδευτεί σε μεγάλους 

θάμνους και στέγες, κλπ.
Πολλά από τα ζώο αυτά, α­

φού τα θεραιπεύσαμε πλήρως, 
τα δώσαμε εντελώς δωρεάν σε 
σπίτια που τα ήθελαν για σύν­
τροφο ή για φύλακες.

Με τη βοήθεια του Διοικητή 
του Τρήματος Τάξης κ. Σήφη 
ίΚαββαδΒα, πετύχαμε να γίνει η 
αρχή στην πόλη μας γτα την 
κατάργηιση της βάρβαρης συ­
νήθειας να δίνονται ως δώρο 
στα παιδιά, Χριστούγεννα ή Πά 
σχα, κλωσσόπουλα.

Με το έργο που παρουσιά­
σαμε, πετύχαμε να αναγνωρι­
στούμε, τόσο εδώ όσο και στην 
υπόλοιπη Ελλάδα, ως ο μόνος 
σύλλογρς για την προστασία 
της πανίδας και των αδέσπο­
των ζώων,

Ή τελευταία μας επιτυχία, χά­
ρη στη μεσολάβηση της κυρίας 
Αύρας Ουώρντ, της φιλοζωΤ- 
κής Αθηνών, ήταν να μας ανα­
γνωρίσει ένας μεγάλος αγγλικός 
φιλοζωΊκός σύλλογος, που 
προσφέρθηκε να μας ενισχύσει 
οικονομικά, και μάλιστα σε συν­
άλλαγμα, για να ξεκινήσουμε το 
πρόγραμμα που ετοιμάζουμε 
για τη στείρωση των θηλυκών 
αδέσποτων σκυλιών και γατιών. 
.'Ελπίζουμε ότι μέχρι τις αρχές 
Σεπτεμβρίου θα έχουν τελειώ­
σει και σι λεπτομέρειες, ώστε 
να αρχίσει η εφαρμογή του προ­
γράμματος αυτού.

Έχουμε πάρει Την απόφαση 
και αναζητούμε τους απαραίτη­
τους πόρους, για να εφαρμό­
σουμε ένα σχέδιο περισυλλο­
γής, δυο φορές την εβδομάδα, 
σκοτωμένων ζώων, στην αρχή 
από τους εθνικούς δρόμους του 
νομού Ηρκαλείου και αργότερα 
από όλες τις γειτονιές της πό­
λης.

Έχουν γίνει πολλά και ου­
σιαστικά, που μπορεί να μη φαί­
νονται, γιατί το πρόβλημα των 
αδέσποτων ζώων είναι πολύ με­
γάλο. Έγινε πάντως η αρχή, και 
μάλιστα σωστά και σοιβαρά, αν 
όχι να εκλείψει, τουλάχιστο να 
περιοριστεί το πρόβλημα αυτό. 
Αλλά θα συνεχίσου με στο· επό­
μενο άρθρο.

Ν. Τ.

Υ.Γ.: Σας ευχαριστώ για τα τη­
λεφωνήματα και τις ευχαριστί­
ες, και περιμένω πιο ουσιαστική 
τη βοήθειά σας.

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΦΙΛΟΙ ΤΩΝ ΖΩΩΝ 

Διαθέτει εντελώς Δωρεάν 
υγιή σκυλιά και γατιά.

Τηλ.: 235-183

Οι Ιατροί: 
ΘΩΜΑΣ ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρουργός Ουρολόγος 

ΔΗΜ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 
Παθολόγος - Καρδιολόγος 

Και 
ΒΑΣ. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ

Χειρουργός

δέχονται καθημερινά, τις 
εργάσιμες ώρες εις τα Ια­
τρεία τους, εις την πρώην 
Κλινικήν Ιππακράτειον θε 
ραπευτήριον.

1—25

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

29)6
Στ. Μπαρκάτσας Λ. Εθν. Αντι­
στάσεως
Γ. Μαράκης οδός Εφόδου

30)6
I. Μαστρακούλης τέρμα Γιόφυρο
Στ. Μπαρκάτσας Λ. Ικάρου

ΕΞΟΧΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

«RENATA»
(Αγία Ειρήνη, μετά την Κνωσό)

Ανοίγουμε την Παρασκευή

20 Ιουνίου 1986

και σας περιμένουμε με τις γνωστές σπεσιαλιτέ.

ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΚΑΤΣΑΚΟΣ
Τηλ. 233-731

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ Ν. ΚΟΠΙΙΚΑ Ο.Ε
ΚΑΜΑΡΑΚΙ

θερινά υπερεντατικό τμήματα
Εναρξη παθημάτων 30 Ιουνίου

Αειτουργούυ όάες οι τάξεις
απο προκ)κπ μέχρι PROFICIENCY

Εγγραιρές κάθε μέρα
10-12 το πρωί 6-8 το απόγευμα

ΤΗΛ. 284-385

KRETA HOUSE
Ψαρεύεται κάθε μέρα από την Ιεράπετρα.

KRETA HOUSE
θα μας βρείτε στην παραλιακή οδό Μαλίων.

Τηλ.: 0897 - 31629

;ί ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ |
<; ΜΙΛΤΙΑΔΗ ΚΟΠΑΚΑ ί;

1. Υψηλάντου 22 και Κονδυλάκη Γωνία - θέριασος
Κοντά στα Γυμνάσια - Λύκεια θερισσου ?

: ► Τηλ. θερισσου 252372 ' , ·
' ► 2. Δαβάκη 6 Πόρος έναντι χειμ. Κιν)φου ΚΡΟΝΟΥ ) >
; ί Τηλ. Πόρου 227016 — Τηλ. Οικίας 230916 < (

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Τα Φροντιστήριά μας ανακοινώνουν ότι όπως κάθε χρό­

νο έτσι και εφέτος το καλοκαίρι, θα λειτουργήσουν ENTAT1 
ΚΑ ΘΕΡΙΝΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΕΙΣ ΤΑ ΑΓΓΛΙΚΑ. ΣΕ ΤΡΕΙΣ ΜΗ­
ΝΕΣ ΤΕΛΕΙΩΝΕΤΕ ΜΙΑ ΤΑΞΗ.

Υπεύθυνη και αποτελεσματική διδασκαλία με εικοσαετή 
πείρα στην Ξένόγλωσση Παιδεία.

Οι εγγραφές για τα ΘΕΡΙΝΑ ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ 
ΑΡΧΙΣΑΝ ΣΤΙΣ 16 ΙΟΥΝΙΟΥ ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ.

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 1η ΙΟΥΛΙΟΥ
Εγγραφές - Πληροφορίες κάθε μέρα 9—12 και 5—9.

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
1 ηλ. Ζ233«ά

1 Μια ταινία σεξ
! ΘΡΑΝΙΟ Νο 7

«ΑΙΓΛΗ»
Λεωφ. Ακαδημίας - θερισσου — Τηλ. 250305 

ΛΟΥΊ ΝΤΕ ΦΙΝΕΣ ΣΕ ΑΣΥΛΗΠΤΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ
Με τον ΛουΤ Ντε Φινές

π «ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Παναγίτσα Μασταμπά — Τηλ.: 231850

Σήμερα:
ΤΙ ΕΚΑΝΕΣ ΣΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ ΜΠΑΜΠΑ

Α «ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Αλικαρνασσός — Τηλ.: 228037 

ΑΝΤΟΡ Ο ΜΑΙΝΟΜΕΝΟΣ ΑΕΤΟΣ 
Μάιλς Οκήφυ — Σαρμπίνα Τσιάνι

« AMORE »
ΒΑΣΙΚΑ ΚΑΛΗΣΠΕΡΑ ΣΑΣ 

Στάθης Ψάλτης — Σταμάτης Γαρδέλης

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183 - ΣΗΜΕΡΑ

ΤΡΕΛΛΟΣ ΕΙΜΑΙ Ο,ΤΙ ΘΕΛΩ ΚΑΝΩ
Στάθης Ψάλτης — Κοίτη Φίνου

Α« ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272

ΚΥΝΗΓΩΝΤΑΣ ΤΟ ΠΡΑΣΙΝΟ Δ
Μάικ Ντάγκλας

| ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ί

Η51 Mill’ll OMIJIli
Καλλονάδων 9 (Πάροδος Έβανς) τηλ. 286957

ΘΕΡΙΝΑ ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
Λειτουργούν όλες οι τάξεις.

Τμήματα αυστηρά ολιγομελή.

Σύγχρονοι μέθοδοι διδασκαλίας.

Εγγραφές καθημερινά, πλην Σαββάτου
Πρωί 9—12, απόγευμα 6—8.

Έναρξη μαθημάτων 30 Ιουνίου

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ J
] > Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών. ] 
; > Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω- ; 
; Ι νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα. ;

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ;

<: Α ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
ί ’ Στην Έκθεση μας, Λεωφ. Ικάρου 29 ;

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
<! λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.
<; Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

. . , «ΙΐΙΑΛΛΑΣ»
Αρχιμηδους 3 (όπισθεν Καπετανάκειου Γυμν.). Τηλ. 243459

ΦΛΑΜΙΓΚΟ KINT 
Με το νέο μεγάλο αστέρι Ματ Ντιλλόν

kA^AWah>a

Αύρκ» Δευτέρά
ΜΕ ΤΟΥ ΠΟΥΛΙΟΥ ΤΟ ΓΑΛΑ

ΣΤΗΝ ΙΣΠΑΝΙΑ

Μ

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΜΑΣ ΓΙΑ ΕΓΧΡΩΜΑ ΦΥΛΛΑΔΙΑ

f

mondial
^HOSPnUUTV

mond\a\ 
HOSPnALlTf

χ καλοκαίρι 1986 
Γνωρίστε τη μαγεία της Μαγιόρκας, 
της Σεβίλλης & των Καναρίων Νήσων

■ΜΜ

ΤΗΛ. (081) 244.477 
25ηςΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 52 (3ος όροφος) 

- ΗΡΑΚΛΕΙΟ



Κυριακή 29 Ιουνίου 1986
< Π Κ I Β I Σ » ΗΜΑΛ Μι

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
μάτιο για 
226453.

(Ζ 683) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

γκαρσονιέρα ή δω- 
ενοικίαση. Τηλέφωνο

1—-2
προς ενοικίαση μέχρι 

τέλους Σεπτεμβρίου δωμάτιο ε-
πκΠλώμένο με λόυτρό. Πληρο­
φορίες «DAMIS TOURS, τήλέφ 
283820 — 284820, ώρες γρα­
φείου.

(Ζ684) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια έμπειρη, 
εμφανίσιμη, έως 20 ετών για το 
ζαχαροπλαστείο «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙ- 
ΚΙΟΣ», τηλ. 234.587.

(Ζ 685) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής Μαθημα­
τικών, για μαθήματα στα Γαλ­
λικά, σε Γαλλίδα μαθήτρια Α’ 
Λυκείου. Τηλ. 283934.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την εταιρεία 
«ΡΟΔΑΝΘΟΣ» πωλητές και πω- 
λήτριες. Αποδοχές έως και 100. 
000 δρχ. τον μήνα. Πληροφορί- 
ες αυτοπροσώπως στο γραφεία 
τβς εταιρείας, ώρες 6 έως 8 κα- 
θημερινώς, Έβονς 77, 1ος όρο­
φος.

(Ζ 665) !_4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 πωλητές προκει- 
μένου να προσληφθούν για την 
προώθησή νέων επαναστατικών 
για την ελληνική αγορά προ ι ­
όντων. Παρέχεται ομαδική α­
σφάλιση, σύνταξη, ασφάλεια 
εισοδήματος. Τηλεφωνείστε στα 
τηλέφωνα 287186 ή 224748

(Ζ672)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της ΕΡΓΑ- 
ΤΕζ. Α.Ε. εφαρμοστές - συντη-

ΖΗΤΕιΤΑΙ γέα κοπέλα για να 
προσέχει ένα μικρό παιδί. Πλη­
ροφορίες τηλ. 252758.

(Ζ670) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος άνευ στρατιωτι­
κών υποχρεώσεων να έχει μηχα- 
νουργικές γνώσεις. Πληροφο­
ρίες τηλ. 232.268’ από 8—1 μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι τεχνί-
τες και βοηθοί να εργαστούν 

κουζί-σε εργοστάσ,ο επίπλων 
νας. Τηλ. 237475.

(Ζ 549)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι 
κέντρο Κουφαλιτάκη,

1—15 
για το 

Κάτω
Γούβ«ς. Πληροφορίες τηλέφωνο

(Ζ 666) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα­
στεί στην Καφετέριο - PUB 
«ΕΛΛΗ», Σμύρνης 4, έναντι 
«Μεντιτεράνια». Πληροφορίες 
εντός μετά τις 5 μ.μ. Τηλέφω-

ρητές - τορναδόροι. 
286888.

(Ζ640)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς 
θηση χρυσαφικών,

Τηλέφωνο

1—10 
για προώ- 
κοσμημά-

νο 250820.
(Ζ 6711) 1—5

των. Αμοιβή ικανοποιητική. 
Πληροφορίες κ. Μιχάλη, τηλέφ. 
253345, ώρες καταστημάτων

(Ζ604) !_20
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες. Πληρο­
φορίες τηλ. 281836 — 286068
— 250997.

(Ζ612)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ταπε- 
τσέρης και πεπειραμένη 
γαζώτρια για βιοτεχνία Σα 
λονιών. Πληροφ., θερίσ-
σου 141.

(Ζ633) 1—6

ΑΠΟ Επιχείρηση Καυσί­
μων - Πλυντηρίων - Βουλ 
κανιζατέρ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
1) Υπάλληλος (κοπέλα) με 
πείρα λογιστικών και Τα­
μείου. 2) Πλύστης για αυ 
τόματα πλυντήρια και με 
γρύλους. 3) Τεχνίτης 
Βουλκανιζατέρ. Πληροφο 
ρέες τηλ. 286900 και 281- 
233 όλες τις ώρες.

(Ζ627) 1—10

Η ΡΕΜΠΕΤΙΚΗ 
ΚΟΜΠΑΝΙΑ

«Τα Παιδιά της θεσ)νίκης» 
ζητά δουλειά στην Κρή­
τη. Τηλ. (031) 210453 —
(031) 286044. 

(Ζ649) 1—5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος α­
πό γνωστό Τουριστικό 
γραφείο. Σοβαρές προτά­
σεις. Γράψτε Τ.θ. 1456, 
Ηράκλειο.

(Ζ673) 1—3

ΑΠΟ την βιοτεχνία Επί­
πλων Κουζίνας Ν. Ανοστα 
σάκη - Μ. Πασπάτη Ο.Ε. 
ζητούνται τεχνίτες Επι­
πλοποιοί. Πληροίρ. στο 
τηλ. 222835 ή στο εργο­
στάσιο Λ. Ικάρου 9, ώρες
7—2 μ.μ. 

(Ζ662) 1—6

^nxB***
ΝΕΑ 

ΤΗΛΕΦΩΝΑ 
Απο 16/6/86

253.813
253.677

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Α'ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Γήπεδα
Κτ ίρ ια
Εγκαταστάσεις
Δαπάνες περιβ.χώρου 

'Επιπλα-Σκεύη-Εξοπλισμ.
Ιματισμός
Διάφορα Εργαλεία
Κινητά μήσα

1—10
ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ κυρία ζητείται 
μορφωμένη για ίδρυση και εκμε­
τάλλευση Φροντιστηρίου Ξέ- 
νων Γλωσσών στην Κρήτη. Δεν 
χρειάζεται να γνωρίζει ξένη 
γλώσσα. Τηλ. 031)821742 — 
843948, Παπάφη 93, Θεσσαλο­
νίκη.

(Ζ 667) 1—10
Η ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ - PUB «Λένα» 
ζητεί κοπέλες για εργασία. Τηλ. 
761178 Γούρνες Πεδιάδος. Πε­
ρισσότερες πληροφορίες εντός 
του καταστήματος, κ. Λένα.

(Ζ661) 1—6
ΠΑΡΑ του κ. Κων)νου Μπα- 
νταυβά ζητείται λογιστής ye τα: 
κάτωθι προσόντα: Να είναι 
πτυχιούχος Ανωτάτης Σχολής, 
να έχει γνώσεις Αγγλικής και 
προτιμητέος αν ομιλεί Γερμα­
νικά. Προϋπηρεσία απαραίτη­
τος ως επίσης βιογραφικό ση- 
μέ'ωμα και συστάσεις. Αμοιβή 
λίαν ικανοποιητική. Απασχόλη­
ση καθημερινή ώρες γραφείου 
(πρωί - απόγευμα). Τηλέφωνα 
242106 — 241350 — 243127, κ.

(2658) ΐ—3
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ με δύο παιδιά (8 
•και 5 ετών) ζητεί από Σεπτέμ­
βριον '86 κοπέλα χωρίς υπο­
χρεώσεις για πενθήμερη απα­
σχόληση στο Ηράκλειο με δυ­
νατότητα διαμονής. Συστάσεις 
'απαραίτητες. Πληροφορίες τηλ. 
0897 - 22857, ώρες 19.00 — 
22.000, κυρία Κοίτη. '

(Ζ654) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος ομιλούσα 
την Αγγλική κοι Γερμανική για 
τουριστικό κατάστημα. Τηλέφ. 
226026.

(Ζ674) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ζαχαροπλά- 
στης για απογευματινή απασχό­
ληση. Τηλ. 233192, από 3—5 
μ.μ. και 9—11 μ.μ.

(Ζ 675) 1—4
ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ζη­
τούνται ελαιοχρωματιστές, βο­
ηθοί ελαιοχρωμοηστών, πλα­
κάδες και εργάτες. Μισθός ικα­
νοποιητικός, Πληροφορίες; Κα­
λοκαιρινού 203, α όροφος Ε- 
μπειροτεχνική, τηλ. 281773, ώ­
ρες 9—2.30 και 6.30—8.30.

(Ζ 676) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για μόνιμη απασχό­
ληση ανειδίκευτος εργάτης καί 
Ιβοηθβς υδραυλικού για ξενο­
δοχείο στη Σταλίδα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283150 και 0897 — 
22486.

(Ζ 657) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο βοηθοί για 
σουβλατζίδικο. Πληροφορίες Α­
γίου Τίτου 2.

(Ζ655) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης υδραυλικός 
και βοηθός υδραυλικού. Πληρο­
φορίες τηλ. 283747.

226066 και (0897) 
(Ζ634)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός 
για οδοντοτεχνικό

. 41396.

κάι βοηθός 
εργαστήριο.

TiowiKOU 25, τηλ. 241.380.
(Ζ591) 1—13

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας. Πληροφο­
ρίες ταβέρνα «Ψάρια», 25 Αυ- 
γούστου αριθ. 3, αυτοπροσώ­
πως.

(Ζ 647) I1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος από 15—18 χρο- 
νών για μόνιμη εργασία σε βιο­
τεχνία γύψινων. Τηλ. 250.815.

(Ζ648) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρό μετόχι ή σταύ- 
λος προς ενοικίαση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 243113, από 2—5 μ.μ.

(Ζ650) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια ή από­
φοιτος Τεχν. Λυκείου χωρίς οι­
κογενειακές υποχρεώσεις. Πλη­
ροφορίες τηλ. 221727 - 226712.

(Ζ 651) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός πεπειραμένος 
να εργαστεί σαν ψήστης γύρου.
Τηλ. 0897

(Ζ653) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
γερμανικά

- 31629.

νέο ή νέος να μιλάει 
ή αγγλικά για βοηθη-

ΤΕΤΑΡΤΟΕΤΗΣ ΦΟΙΤΗΤΗΣ στο 
Τμήμα Μαθηματικών της Φυσι­
κομαθηματικής Σχολής Πανεπι­
στήμιου Κρήτης, παραδίδει μα­
θήματα, εντός Ηρακλείου, σε 
μαθητές επανεξεταστέους και 
μη, όλων των τάξεων Γυμνα­
σίου και Λυκείου. Επιτυχία εξα­
σφαλισμένη. Τιμές λογικές. Πλη­
ροφορίες τηλ. (0834) 22802.

’ (Μ 636) 1—4
ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ Πανεπιστημίου 
Γαλλίας παραδίδει μαθήματα 
γαλλικών κατ' οίκον. Πληροφο­
ρίες τηλ. 222143.

(Μ 635) ι—4
ΦΟΙΤΗΤΕΣ, Φυσικός και Μαθη­
ματικός παραδίδουν μαθήματα 
σε μαθητές Γυμνασίου και Λυ­
κείου μεταξεταστέους και μη. 
Τιμές λογικές. Πληροφορίες τηλ. 
232584.

(Μ 625) 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙΛΟΛΟ­
ΓΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ παραδίδουν 
ιδιαίτερα μαθήματα ή σε μικρά 
τμήματα αναλαμβάνοντας την 
προετοιμασία υποψηφίων Α', 
Δ και Γ' Δέσμης, αντίστοιχα. 
Επίσης παραδίδονται μαθήμα­
τα σε ανεξεταστέους όλων των 
τάξεων Γυμνασίου - Λυκείου 
και πρσετοιμάζοιυν υπεύθυνα 
μαθητές για την επόμενη σχο- 

χρονιά. Ακόμη μαθήματα 
σε σπουδαστές Ακαδημίας και 
Τ.Ε.Ι. Τηλ. 243624 — 283755.

ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παρα- 
δίδει στο σπίτι σας Μαθηματι­
κά - Φυσική - Χημεία α' Γυμνα- 
σοίυ - Λυκείου. Τηλ. 286099.

(Μ 627) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ παραδίδει Μαθη­
ματικά - Φυσική - Χημεία σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Τηλ. 233260.

(Μ 628) 1—7
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φιλολο­
γίας - Γλωσσολογίας της Σορ- 
βόνης παραδίδει υπεύθυνα ιδι­
αίτερα μαθήματα. Τηλ. 289363.

(Μ 604) 1—20

L ΔΙΑΦΟΡΑ

€Μ618) 1—10

Χαρούλο. 
(Ζ639)

(Ζ 656) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
μόνιμη ή 
ληση στο 
25826.

(Ζ 660)

τεχνίτης πλακάς για 
προσωρινή απασχό- 
Ρέθυμνο. Τηλ. 0831)

1—6

1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για την 
ταβέρνα «ΦΑΙΣΤΟΣ» στην Αγ. 
ΙΠελαγία. Πληροφορίες τηλέφ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για κο­
σμήματα και είδη δώρων εισα­
γωγής. Υψηλά κέρδη. Τηλέφωνο 
241391, ώρες καταστημάτων.

225.677. 1—10
(Ζ 644) 1—10

ΑΠΟ βιοτεχνία ετοίμων ενδυ-

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

τική εργασία σε καφετέρια - θα­
λάσσια σπορ. BANANA CLUB, 
Αγία Πελάγια. Τηλ. 224569, ώ­
ρες 17.00 — 24.00.

(Ζ 682) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρή κοπέλα ή κυ­
ρία για να προσέχει παιδί 3,5

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών πα- 
ραδίδει μαθήιματα Μαθηματι­
κών σε ανεξεταστέους μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου όλων των 
τύπων Λυκείου Γενικού - Επαγ­
γελματικού - Τεχνικού. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 286.494.

ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ έχοντας σπΟυδά 
σει σε Πανεπιστήμιο Γαλλίας 
κάνω διάγνωση πάνω στην 
πνευματική ανάπτυξη του παι­
διού και στην ψυχική κατά­
σταση του παιδιού και του ενή­
λικο. Επισκέπτομαι κατ' οίκον. 
Τηλ. 222143.

(Δ 812) 1—4
GRiECHIN, DIE IN DEUTSCH­
LAND GERMANISTIK STU- 
DIERT HAT, GIBT NACHHILFE 
UNTERR'ICHT IN GRIECHISCH 
TEL. 731270.

(Δ!8Ο6) 1—4
ΜΑΝΤΑΡΙΣΜΑ: Κουστουμιών - 
φορεμάτων και παντός είδους 
ρούχων. Πλατεία Κουρμούλη- 
δων 19 (δίπλα πρώην κλινική 
Κουβίδη), τηλ. 228.410 (ώρες 
μη εργάσιμες).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία ανεξάρ­
τητη στον Πόρο, δίπλα Β' Α­
στυνομικού Τμήματος, 140 μ·2, 
με μπαλκόνια, τηλέφωνο, ηλια­
κοί θέρμανση. Τηλ. 223719.

(Ε 592) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι στη Σταλίδα, πλήρως εξο­
πλισμένο. Τηλ. 287165.

(Ε 593) ι—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμά 3ά- 
στσν Άγιο Ιωάννη. Πληροφο­
ρίες τηλ. 232.048.

(Ε 594) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονίέρες 
επιπλωμένες. Τήλ. 252390, θέ- 
ρισος.

(Ε565) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) Δωμάτια 
'επιπλωμένα με λουτροκάμπινέ 
και β) Δωμάτια με κοινό λου­
τρό, οδός 1770 και Αποκορώ- 
νου γωνία, τηλέφωνα 283.930’ 
283.279, 282.880.

(Ε516) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

(Δ 796) 1—10

χρονών. Τηλ. 821224. 
(Ζ 680)

( Μ 621) 1—2
1—6

ΝΕΟΣ, 18 ετών .απόφοιτος Λυ­
κείου, σμιλών απταίστως την 
αγγλικήν (LOWER, PROPICIC- 
NCY), ζητά ανάλογη εργασία1. 
Πληροφορίες τηλ. 237887.

(Ζ 679)1 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με επαγγελ­
ματικό δίπλωμα παρά εταιρίας 
διανομών, θα προτιμηθεί έχων 
Ι.Χ. αυτοκίνητο. Πληροφορίες 
αυτοπροσώπως Μύσσωνος 12, 
πάροδος Λ. Δημοκρατίας, ένα­
ντι Γυμν. θηλέων.

(Ζ 678) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικών ζητεί­
ται για μερική απασχόληση σε 
φροντιστήριο, Τηλ. 237324 και

ΦΙΛΟΛΟΓΟΙ καθηγητές αναλαμ- 
βάνουν την προετοιμασία υπο­
ψηφίων 3ης Δέσμης, μαθητών 
Α' και Β' τάξης Λυκείου, καθώς 
και ανεξεταστέων. Τηλ. 220054.

(Μ 631) 1—4
ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΚΑ
ΦΟΙΤΗΤΗΣ της Ιατρικής του 
Πανεπιστημίου της Γιουγκοσλα­
βίας αναλαμβάνει να προετοι­
μάσει σπουδαστές στην γιου­
γκοσλαβική γλώσσα. Σύστημα 
ταχείας μαθήσεως. Σωστή προε­
τοιμασία. Πληροφορίες τηλέφ, 
284.383’ ώρες 13—17 μ.μ.

EXPRESS ΠΟΥΛΜΑΝ. Καθημε­
ρινές αναχωρήσεις: Λονδίνο — 
Βρυξέλλες — Φρανκφούρτη — 
Κολονία — Ζυρίχη — Παρίσι 
— Μιλάνο — Βενετία — 'Κων-
σταντινούπολη κ.α. CRETA
PLAN TRAVEL SERVICE - Τηλ.
241415 — 241131.

(Δ 808) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1) Οικόιπέδο 3.7Ο0 
τ.μ. επί της εθνικής, στις Γού­
βες, δίπλα στην ταβέρνα «ΚΥ- 
ΒΕΛΕΙΑ» και 2) Οικόπεδο στου 
ιΚοκικίνη το Χάνι, δεξιά της ε­
θνικής προς Άγιο Νικόλαο, όσα 
μέτρα θέλετε, με άδεια οικοδο­
μής ή χωρίς. Τηλ. 280120.

(Π 249) 1—6
ΠΩΛΟΎΝΤΑΙ 50 κυψέλες με τα 
■μελισσοσμήνη τους των 20 
πλαισίων. Υλικό σε άριστη κα­
τάσταση. Πληροφορίες τηλέφ. 
0895 - 31466.

(Π 250) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο NISSAN 
SUNNY 1300 μοντ. '84, με 23. 
000 χλμ., σκούρο μπλε σε αρί- 
στη κατάσταση, πρώτο χέρι. 
Τηλ. 289836 και 222867 γρα­
φείο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκύλος ράτσας Γιόρκ 
- Κσάιρ, ηλικίας 10 μηνών, λό­
γω αλλαγής κατοικίας. Τιμή 20. 
000 δρχ. Τηλ. 243745—222078.

(Π 187) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 σε αρί- 
στη κατάσταση. Τηλ. 228.141 
από 8 π.μ. — 4 μ.μ., εκτός Σαβ­
βάτου και Κυριακής,

(Π 1'83) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί OPEL RECORD 
αυτόματο, ολόκληρό, άΤρακά- 
ριστο. Πληροφορίέί τηλέφωνο 
237127.

(Π 195) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πιτσαρία 
—ρεστωράν σε κεντρικό ση­
μείο των Μαλίων, λόγω αναχω- 
ρήσεως. Πληροφορίες τηλέφω­
να 0897 - 31992,μέχρι τις 3 μ.μ. 
και 31705 όλη μέρα.

(Π 197) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω όυνταξιοδοτή- 
σεως αυτοκίνητο - κλούβα τύ­
που VOLKSWAGEN εμπορικό με 
ραδιοκασετόφωνο, τέντά, σκά­
ρα και δύο ρεζέρβες, σε αρίστη 
κατάσταση και σε πραγματική 
ευκαιρία. Πληροφορίες τηλέφ. 
253648.

(Π 196) -1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεοπωλείο με και­
νούργιο εξοπλισμό στα Καμί­
νια, Ελύρου 52, δίπλα στο 
φούρνο Σταγάκη, με καλές .προ­
οπτικές. Ευκαιρία. Τηλ. 224721 
ώρες καταστημάτων.

(Π 189) ι—5
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ:
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε μια πλούσια 
έκθεση 100ο)ο εγγυημένο ψυ­
γεία β' διαλογής, κατάσχεσης, 
μεταχειρισμένα ψυγεία από 7. 
000 δρχ., κουζίνες 5.000, πλυ­
ντήρια 8.000 δρχ. Όλα ελεγμέ­
νο από το σέρβις μας μ« γρα­
πτή εγγύηση. Αγοράζομε το πα­
λιό σας ψυγείο - πλυντήριο - 
κουζίνα. Ανταλλάσσομε με και­
νούργια τελευταία μοντέλα. Μά­
χης Κρήτης 24, Χάνιώπορτα, 
τηλ. 241.753,

(Π 969) 1—20

(Μ 622) 1—7

ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώρες 
που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μας. Διαθέστε στους φίλους και 
γνωστούς σας τα είδη μας και 
κερδίστε χρήματα απλά και εύ­
κολα. Ντύστε όλους όσους γνω­
ρίζετε με τα εσώρουχα, τις πυ- 
ζάμες, τις φόρμες γυμναστικής, 
τις ρόμπες, τα μάγιώ, τα σετ 
θαλάσσης, νυχτικά κλπ. Τήλε-

μάτων ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) 
ραπτούδες για ντιγκέλι 
Κόππες. Πληροφορίες

Κοπτο- 
και 2) 
τηλέφ.

227914.
(Ζ 677) 1—3

φωνεϊστε μας στο Πρατήριο

238568, κ. Λέλα.
(Ζ643) ' ,1—6

ΝΕΟΣ 26 ετών, απόφοιτος Λυ­
κείου, σμιλών καλά Αγγλικά και 
Σουηδικά και λίγο Γερμανικά, 
ζητά ανάλογη εργασία. Πληρο- 
φορίες τηλ. 0892)43267.

(Ζ 645) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προΤατάμε- 
νος Λογιστηρίου από Βιο 
μηχανική Α.Ε. στο Ρέθυ­
μνο. Απαραίτητη προ’υ'- 
πηρεσία και πείρα. Τηλ. 
(0831) 22094.

ΑΓΓΛΙΚΑ τις ξεκούραστες 
μέρες του καλοκαιριού, κά 
νετε μια αρχή ή προχωρή 
στε στη γλώσσα. Φροντι­
στήριο Αγγλικής Κ. Αρβα- 
νιτάκης, Πλ. Κορνάρου 25
τηλ. 280575.

(Μ 630) 1—10

(Ζ681) 1—2

που βρίσκεται στο Ηράκλειο £ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποι- 
τηλ. 284383.

(Ζ312) ι—go
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός σε 
εξοχικό για Ιούνιο - Αύγουστο. 
Πληροφορίες τηλέφ. 287.464 — 
286616.

(Ζ598) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής με προϋ­
πηρεσία' για εξωτερικές πωλή- 
σεις χονδρικής με μεταφορικό 
μέσο. Μισθός και ποσοστά. Τη­
λέφωνο 225403.

(Ζ659) 1-3

__

νίδες να εργαστούν με ελεύθε­
ρο ωράριο σαν ντήλερς σε και­
νούργια και μεγάλη αποθήκη ε­
σωρούχων για γυναίκες, άνδρες 
κσι παιδιά. Εσείς που εργάζε­
στε ήδη σαν ντήλερς στα είδη 
αυτά, να ξέρετε ότι εμείς προσ- 
φέρουιμε το κάτι άλλο. Επισκε- 
φθείτε μας για το συμφέρον 
σας. Ένωση Βιοτεχνών Εσω­
ρούχων, Γιαμαλάκη 19, Καμα­
ράκι. Τηλ. 241556.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλέφ.
232757.

CM 633) 1—6

(Ζ 646) 1-^5

ΑΓΓΛΙΚΑ μαθήματα για αρχά­
ριους ή προχωρημένους. Αυστη- 
ρώς από 1-2 άτομα ανά 
γκρουπ, σε κανονικό εντατικό 
ρυθμό. Επίσης εκτελείται αλλη­
λογραφία και μεταφράσεις. Τη­
λέφωνο 288.541.

(Μ 634)

ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΑΙ Μαθημα­
τικά για όλες τις τάξεις 

Γυμνασίου — Λυκείου. 
Προετοιμασία για Ανώ­
τατες’Σχόλες (Τη και 4η 
Δέσμη). Από 1η Ιουλίου 
αρχίζουν μαθήματα για 
επανεξεταστέσυς. Το μά­
θημα είναι ατομικό ή σε 
ομάδες μέχρι 4 ατόμων.

Κώστας Βαρβεράκης, 
Μαθηματικός, τηλέφωνο

ΦΘΗΝΑ αεροπορικά εισιτήρια 
για όλο τον κόσμο: Φρανκ­
φούρτη —- Λονδίνο — Βρυξέλ­
λες — Άμστερνταμ — Μόνα­
χο — Μιίλάνο — Βιέννη — Ζυ­
ρίχη — Αμερική —Αυστραλία 
κ.α. CRETA PLAN TRAVEL 
SERVICE - Τηλέφ. 241131 — 
241415.

(Δ 809) 1—4
ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ μονοήμερες ΣΑ­
ΝΤΟΡΙΝΗ — 3 ή 4ήμερες στα 
νησιά του Αιγαίου και Τουρ­
κία — ΜίΙίΝΙ CRUISE στην Αί­
γυπτο — 7 ημέρες - 14 ημέρες. 
CRETA PLAN TRAVEL SERVI­
CE - Τηλ. 241415 — 241131.

(Δ 810) 1—4
ΕΚΔΡΟΜΕΣ Ρωσία — Βουλγα­
ρία — Ρουμανία — Ουγγαρία 
— Ισπανία — Ιταλία — ΑΣΙΑ 
— ΑΜΕΡΙΚΗ κλ. CRETA PLAN 
TRAVEL SERVICE - Τηλέφωνα 
241415 — 241131.

(Δ 811) 1—4

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ Η/Υ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΉΝ - ΧΕΙΡΙΣΤΉΝ

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΉΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΉΝ
'COMPUTER STUDIES 

ΟΕΡΙΝΛ ΜΑΘΗΜΑΤΑ - ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ 
BASIC

Λ Μνικής Ανπστασεκς M2 L ηΠ 22 I 60 7.28 ! 344
ππηρο^ορίες - Ε^ρα^ές από^ευυα 5 οο-ο 30

Μ Γ ι η ν Γ γ

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 3 ΙΟΥΛΙΟΥ

ΠΗΓΑΣΟΣ Α.Ε

Ξενοδοχειακών και τουριστικών επιχειρήσεων - Ηράκλειο Κρήτης 

3ος Ισολογισμός της 31ης Δεκεμβρίου 1985

19 8 5

10.229.730
10.402.289
1.465.382

215.085
1.067.720

296.141
34.578

188.000

19 8 4

10.229.730
7.800.645

945.633

Δαπάνες ιδρύσ & οργαν. 828.084 24. 727.009

3.067
17.094
34.578

188.000
727.935 19.946.682

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

Α'ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

Μετοχικό κεφάλαιο 
(Διαιρεμήνα σε 29.008 
μετοχής των 1.000 δρχ. 
κάθε μία)

Β 'ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Γραμμάτια πληρωτήα 
Κρατήσεις υπήρ τρίτων

19 8 5

29.008.000

94.423

226207.
(Μ 632) 1—4

ΕΚΔΡΟΜΗ
Στην Κων)πολη - Προύσα 

- Σμύρνη - Τσανάκαλε 
11 ημέρες με πούλμαν.

Ξεναγήσεις, ημιδιατροφή. 
Αναχώρηση από Ηράκλειο 

10)7. Εκπληκτική τιμή.
Πληροφ. τηλ. 244477, 9 
—17.00.

1—5

ΗΠΕ
(Δ807)

19 8 4
21.008.000

113.500
4.960

Β'ΚΥΚΛΟΦΟΡΡΥΜ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Χρεώστες
Γ'ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Ταμε ίο
ΖΗΜΙΕΣ ΧΡΗΣΕΩΣ

I
1.533.432 44.264

2.041.408
800.574

29.102.423

1.135.514 3.

21.126.460 29.102.4.23 2177267460

ΖΕΣΤΗ 
ΘΟΡΥΒΟ-ΚΟΥΝΟΥΠΙΑ 

ΡΥΠΑΝΣΗ
ΜΕΚΛΙΜΑΤΙΣΤΗ TOSHIBA 

Ο Κλιματισμός είναι ΕΠΕΝΔΥΣΗ που πρέπει 
να πιάσει τόπο.

ΓΓ αυτό προσέξτε. Επενδύστε τα χρήματά σας σ’ ένα 
αξιόπιστο μηχάνημα κι όχι σε κάτι «προβληματικό» που 

δεν εξασφαλίζει ανταλλακτικά και service για χρόνια 

TOSHIBA 
σημαίνει εγγύηση

■ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ Διαστημική - χρόνια μπροστά.
■ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ με μικροκομπιούτερ.

■ ΔΡΟΣΙΑ & ΖΕΣΤΗ - άνεση όλο το χρόνο
■ ΑΘΟΡΥΒΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 100%

■ ΕΥΚΟΛΙΑ - ηλεκτρονικό χειριστήριο 
ο ΜΟΝΤΕΡΝΟ ΣΧΕΔΙΟ - ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΤΥΠΟΝ (λύσεις που 

βολεύουν όλες τις συνθήκες).
■ ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ από 6000 BTU/H ως 100.000 BTU Η 
■ ΔΙΠΛΗ ΕΓΓΥΗΣΗ από τον Ιαπωνικό κολοσσό TOSHIBA 

και την ελληνική αντιπροσωπεία GENEO 
(21 χρόνια πείρα).

(Π 252) 1—2
«Μ Ε Σ I Τ Α Γ Ο Ρ Α» 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Διαμέρισμα 100, 
5 μ2 γωνιακό στη Χανιώπορτα.

— Σκελετός 1ου και 2ου ο­
ρόφου γωνιακός 95 μ'2 έκαστος 
στο Μοσταμπά.

—- Εκτός σχεδίου οικόπεδο 
460 μβ γωνιακό κοντά στη ΔΕΗ 
θερίσσου.

— Οικόπεδο 930 μ2 γωνιακό 
στον Άη Γιάννη το Χωστό.

— Αυτοτελές οικόπεδο 190 
μ2 στο Τσολικάκι.

— Παραλία ΛΙΝΤΟ οικόπε­
δο 1000 μ2.

— Αγρός χέρσος 3 περίπου 
στρέμματα στη Φοινικιά.

Πληροφορίες: «ΜΕΣΙΤΑΓΟ- 
ΡΑ» — Τηλ. 286403.

(Π 251) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ (BiMlW 316 (1600 CO) 
σε καλή τιμή, λόγω αναχωρή- 
σεως. Τηλ. 220670, ώρες γρα­
φείου ικαι 231444, νυκτερινές ώ­
ρες.

(Π 204) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανατρεπόμενο τρια- 
ξονικό τύπου ΜΆίΝ αρΊθ. 30240 
φιξ 26 τόννων σε αρίστη κα­
τάσταση. Εισφορά πληρωμένη, 
πανέτοιμο για εργασία. Τιμή 
δρχ. 3.850.000. Πληροφορίες 
τηλ. 01 - 2027484 και 2012077 
και Ηράκλειο 288873.

(Π 202) ' 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο υπερυψωμέ­
νο διόροφου οικοδομής με την 
άδειά του, ημιτελές στις Πατέ- 
λες, οδός Νεαπόλεως 34. Πλη­
ροφορίες τηλ. 250511 - 250530, 
από 8—11 π.μ., και 7—9 μ.μ.

(Π 215) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MORIS 
MARliNA κλούβα, μοντ. 1978, 
σε αρίστη κατάσταση. Έλεγ­
χος δεκτός. Πληροφορίες τηλ. 
243224 μέχρι ,3 το απόγευμα 
και 250619 μέχρι 10 το βράδυ.

(Π 207) ΐ—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1)2 φορτηγού Δ.Χ. 
10 τόννων, καινούργιο. Πληρο­
φορίες τηλ. 227271.

(Π 213) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΚΟΥΚΟΥΛΙΑ ΞΕ­
ΡΑ. Τηλ. 237782, απογευματι­
νές ώρες.

(Π 176) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: DR 125, GS 250 
Τ SUZUKI, βέσπες 125 και 1S0 
CC σε αρίστη κατάσταση. Τη­
λέφωνο 243067.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OREL ASKONA .μο­
ντέλο 1973 σε πολύ καλή κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνό 
282430, ώρες γραφείου.

(Π 201) ΐ—3
ΛΟΓΩ διαλύσεως εκθέσεως επί­
πλων πωλούνται 2 σαλόνια κλα­
σικά, μια τραπεζαρία κλασική 
και ένα γραφείο μεταλλικό σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 230844— 
236635.

(Π IC") 1-4
ΕΥΚΛ 1ΊΛ: Πώλούνται τα πα­
ρακάτω /κόπεδα σε τιμή συμ- 
φέρουο , αλλά μόνο τοις με­
τρητοί.. . Ο.κόπεδο ,εμβαδού 
300 τ.μ. θέση «ΑΜΠΕΛΟ­
ΚΗΠΟ ιε πρόσοψη ίο μ.
στον ύλτοστρώμένο δρό­
μο. 2, ,.υπ.οο 1.73ο τ.μ. με 
35 ελ^. ..^.νδρα, στη θέσή «ΚΑ- 
ΛΟΨΟίΖΐ», μ^ πρόσοψη 30 μ. 
στον αγροτικό δρόμο και 3) 
Οικόπεδο 1.740 τ.μ. με αμπέλι 
σουλτανί στη θέση «ΜΕΣΑ- 
ΜΠΕΛΙΕΣ», δίπλα στη λεωφό­
ρο Κνωσού. Για περισσότερες 
πληροφορίες κ, Ορφανουδάκης 
τηλ. 289977, ώρες γραφείου

(Π 205) ι-g
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται σαλόνι 
τραπεζαρία σκρίνι κλασικού τύ­
που βαρύ σκάλισμα μεγάλης α- 
ξι·ας, σχεδόν καινουργή σε λο­
γική τιμή. Μόνον σοβαρές προσ­
φορές δεκτές. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 234870, «ώρες 7—9 π.μ. 
και 6—8 μ,μ,

(Π214)/ ' 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα, άρ­
τια, οικοδομήσιμα, στον ΑΓΙΟ 
ΝΙΚΟΛΑΟ, 5 χίλιόμ. από την 
πόλη επί της εθνικής οδού Αγ. 
'Νικολάου - Ιεράπετρας, με θέα 
πανοραμική κοντά στη θάλασ­
σα. Πληροφορίες 0841 - 23742 
— 23656, κ. Αντώνή Καψωρι- 
τάκη.

(Π 220)·· ι-s
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 370 τ.μ. 'αγροτεμά­
χιο εντός οικισμού και 1.600 
•εκτός οικισμού στην περιοχή 
Παλαιοκάστρου, 300 μ. από Τη 
θάλασσα. Πληροφορίες τηλέφ. 
250511 — 250530, από 8—11 
και 7—9 μ.μ.

(Π 216) ι-ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γερανός κομπλέ πε­
ριστρεφόμενος, ανυψωτικού βά­
ρους 1 τόννου, αντί 150.000 
δρχ. κομπλέ. Τηλ. 225131 — 
227196.

ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ XΡΗΣΕΩΣ

ΧΡΕΩΣΗ

Αμοιβής προσωπικού
Γενικά ήξοδα Διοικήσεως 
Διαχειρήσεως
Αμοιβής τρίτων

19 8 5

433.854
I 1 9 8 4

361.375
60.000

ΠΙΣΤΩΣΗ

Μικτή κήρδος
Ζημίες χρήσεως

1 9 8 5
54.555

800.574

19 8 4

855.229 5557229“ I
Σημείωση: Δεν διενεργήθηκαν αποσβέσεις 

λόγω του ότι το ξεναδοχείο βρίσκε­
ται ακόμη στο κατασκευαστικό στάδιο, 
η δε άσκηση στοιχειώδους εκμετάλλευσης 
ήταν τελείως πειραματική.

0,ΠΡΟΕΔΡΟΣ

MIX. ΤΣ.ΑΠΑΚΗΣ
0 ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

ΜΗ. ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

0 ΛΟΓΙΣΤΗΣ

ΙΣΙΔ. ΔΕΤΟΡΑΚΗΣ

21 ΧΡΟΝΙΑ
GENEO - TOSHIBA ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ 
Γ. ΜΑΥΡΟΜΑΤΗΣ ΝΕΟΚΟΣΜΟΣ Α.Ε.

5

ΤΟΠΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ε. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ - Μ. ΑΝΤΩΝΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ

ΚΥΔΩΝΙΑΣ 8
Τηλ. 221.061. 286.615

(Π 212) ΐ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 336 τ.μ. 
στη θέση Μεσαμπελιές πλησίον 
Οικοτροφιείου Μητροπσλεως ε­
πί της Φαιστού πρώτη πάρο­
δος αριστερά. Τηλ. 231486.

(Π 165) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 450 τ.μ. 
σΤη θέση* Τσιρίτ ΜεΊ'ντάν<. 
Πληροφορίες τηλ. 236.252.

(Π 157) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό οικόπεδο 
352 τ.μ. εντός σχεδίου στο Λ. 
Χερσονήσου. Τηλ. 285556 — 
283470.

(Π 210) 1—6

(Π 173) ι—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας 
στην Αγία Μαρίνα - Τσαλικάκι, 
λόγω αναχωρήσεως από το Η­
ράκλειο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 250.650.

(Π 167) ■ 5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται MINI COU 
PER σε πολύ καλή ‘ κατάσταση 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 281702.

(Π 140) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή «Αμμουδσρα» 1.400 τ.μ., 
πλησίον εκκλησίας 62 Μαρτύ­
ρων, με φως και νερό. Τηλέφ. 
244394.

(Π 127) 1—10

ΑΠΟ ΜΕΓΑΛΗ ΔΙΕΘΝΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 
ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΩΛΗΤΗΣ
για την περιοχή Κρήτης με έδρα το Ηράκλειο

ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ
1) Ηλικία 25-35 ετών χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις.
Ζ) ιουλάχιστον 3 χρόνια πείρα σε πωλήσεις 

καταναλωτικών προϊόντων.
3) Πολύ καλή γνώση της αγοράς (Σούπερ Μάρκετς. 

Καταστήματα Καλλυντικών, Φαρμακεία. Αποθήκες 
Ψιλικών κ.λ.π.)

4) Δίπλωμα οδηγήσεως αυτοκινήτου
ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ
1) Άνετο και πολιτισμένο περιβάλλον εργασίας.
2 Συνεχή εκπαίδευση και επιμόρφωση (σεμινάρια κ.λ π )
3) Εργάσιμες ημέρες 5 την εβδομάδα
4) Αυτοκίνητο για τις ανάγκες της εργασίας
5 Ικανοποιητικές αποδοχές και άλλες παροχές (Πριμ)
6) Πρόσθετες ασφαλιστικές καλύψεις.
Στείλτε βιογραφικό σημείωμα με πρόσφατη φωτογραφία 

έ<ί)ωνο (απαραίτητα) στη διεύθυνση:
ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ SIGMA, για ΛΚ
Μονής Πετράκη 8. 115 21 Αθήνα



Μικρά άλλα ένάιοιρέροντο
• ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ του ΟΦΗ 

βρίσκεται από χθες στην θεσ)κη 
και σήμερα πρόκειται να «κλεί­
σει» τον Γιαννή της Γαλατινής 
Κοζάνης.

• ΟΠΩΣ γράψομε και χθες μα 
ταιώθηκε ο αγώνας ΠΟΑ — Αρτά 
κη, λογω παραίτησης της δεύτε 
ρης. Έτσι η ομάδα του Ατσαλε 
νιου κερδίζει το ματς με 2—0 
και προσθέτει στο ενεργητικό 
της δύο ακόμη βαθμούς.

• ΑΡΧΙΣΑΝ χθες, συνεχίζονται 
σήμερα και λήγουν αύριο Δευτέ 
ρα οι αγώνες του Τουρνουά Μπά

σκετ που διεξάγονται στο κλει­
στό γυμναστήριο Ηρακλείου με 
ελεύθερη είσοόο. Σήμερα θα διε- 
ξαχθούν οι αγώνες Β' Κρήτης — 
Λ. Πελοποννήσου στις 5,30' και 
Δωδεκανήσου — Α' Κρήτης στις 
7,30 το απόγευμα. Μεταξύ των 
δύο αγώνων θα γίνει απονομή ε 
πάθλων στις τρεις πρώτες ομά­
δες των πρωταθλημάτων Κρήτης 
περιόδου 1985 86.

• ΣΤΗ Σητεία παίζει σήμερα η 
Μικτή Ηρακλείου με την Μικτή 

Λασιθίου.

Τό τοπικό πρωτάθλημα
• ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλη 
μα Γ' Κατηγορίας θα γίνουν 
σήμερα οι παρακάτω αγώ­
νες:

Χουδέτσι— Ρόκα, γήπεδο Α­
γίων Παρασκιών, ώρα 19π;μ.

κ.κ. Χάμαλάκης και Μ. Ακουμι 
ανάκης.

Πανασσός — Ξωπατέρας, γή 
πεδο Ζαρού, ώρα 6 ,μ.μ. ϊ ιαιτη 
τής ο κ. Καζαντζιάν, επόπτες 
οι κ.κ. Μαρουδής και Στεφανά-

διαιτητής 
πόπτες οι 
Μαράκης.

Δαφνές

ο κ. Γαρεφαλάκης, ε 
κ.κ. Χιντιράκης και

— Σταυράκια, γήπε-
δο Βενεράτου, ώρα ΙΟπ.μ., 
τητής ο κ. Στεφανάκης και 
πτες οι κ.κ. Κοκκινίδης και 
ρουδής.

Ραύκος — Ροδιά, γήπεδο

διαι 
επό 
Μα

Αγί
ου Μύρωνα, ώρα 6μ.μ., διαίτη 
τής ο κ. Φουκάκης, επόπτες οι 
κ.κ. Κ. Ακουμιανάκης και Ραπ 
τάκης.

Κόροιβος — Αστραπή, γήπε 
δο Αγίων Παρασκιών, ώρα 6μ. 
μ., διαιτητής ο κ. Κωνιωτάκης, 
επόπτες οι κ.κ. Βιδάκης καί 
Καβροχωριανός.

Φόδελε Πυργού, γήπεδο ΑΕΚ 
ώρα 6 μ.μ. διαιτητής ο κ. Κρη, 
τικάκης και επόπτες οι κ.κ. Βλα 
χάκης και Χουρσανίδης.

Αμπελουζος — Ικαρος, γήπε 
δο Μοιρών, ώρα 6μ.μ., διαιτη 
τής ο κ. Γ. Χρυσός, επόπτες οι

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗΣ 

ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Με την υπ αριθμ. 80)ι1986 α 
πόφαση του Πολυμελούς Πρω 
τοδικείου Ηρακλείου (Εκούσια 
δικαιοδοσία) εγκρίθηκε το κα 
ταστατικό του σωματείου με 
την επωνυμία «ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΓΟΝΕΩΝ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ 
ΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΖΑΡΟΥ 
ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΡΗΤΗΣ», που αποτελείται α­
πό 12 άρθρα και έχει έδρα το 
Ζαρό Καινούργιου Ηρακλείου. 
Με σκοπό την συμμετοχή γονέ 
ων, εκπαιδευτικών και μαθη­
τών που φοιτούν στο Γυμνάσιο 
Ζαρού στην εκπαιδευτική διαδι 
κασια, την συνεργασία των γο 
νέων μεταξύ των και μκ το Υ 
πουργειο Παιδείας και λοιπούς 
φορείς για την διαπίστωση και 
λύση των προβλημάτων του 
σχολείου και της Μ. εκπώδευ 
σης γενικότερα.

Ηράκλειο 27—ύ—1986
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος 
Εμμ. Δ. Φαρσάρης.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Η ΣΕΑΠ προκηρύσσει Δη.μό 
σιο μειοδοτικό διαγωνισμό με 
εσφραγισμένες προσφορές για 
την ανάδειξη προμηθευτή Γρα- 
φικής Υλης για τις ανάγκες της 
ΣΕΑΠ.

Ο Διαγωνισμός θα διενεργη 
θεί στις 14 Ιουλίου ημέρα Δευ 
τέρα και ώρα 11.00 στο ΚΨΑ 
της ΣΕΑΠ.

Οι προσφορές θα είναι χάρ- 
τοσημασμένες με 20 δραχμό χα 
ρτόσημο Δημοσίου και 20 δρα 
χμό χαρτόσημο ΜΤΣ

Εγγύηση συμμετοχής στο Δι 
αγωνισμό δέκα πέντε χιλιάδες 
(15.000) δρχ.

Διάρκεια ισχύος διαγωνισμού 
6 μήνες.

Πληροφορίες κάθε εργάσιμη 
ημέρα και ωρα από το 3ο ΕΓ) 
ΣΕΑΠ τηλ. (282823 εσωτ. 23 
ή 33).

Από τη ΣΕΑΠ

κης. Ail*
Αυγερινός — Ρουβας, γήπε

Βενεράτου, ώρα 6μ.μ. διαιτητής
ο κ. Καλογιαννάκη.ς, 
οι κ.κ. Λεοντάκης και 
τάκης.

Γόρτυς — Αστέρας,

επόπτες
Διαλεκ

γήπεδο
Τυμπακιου, ώρα ΙΟπ.μ. ο διαι 
τητής ο κ, Σηφάκης, επόπτες οι 
κ.κ. Βιτωρος και Σιωπηρός.

Μεσοχωριό — Αστερούσια, 
γήπεδο Μεσοχωριού, ώρα 6μ.μ. 
διαιτητής ο κ. Νταναλάκης, ε 
πόπτες οι κ.κ. Καλαιτζάκης και 
Ασλάνης.
Σωκαρας —; Πατούχας, γήπεδο 
Ασημιού, ώρα 6μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Στιβακτάκης, επόπτες οι 
κ.κ Κοκκινάκης και Παξιμαδάς.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ 
ΤΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ

ΠΕΤΡΟΥ ΚΑΙ ΠΑΥΛΟΥ
ΜΠΕΝΤΕΝΑΚΙ

Σάββατο 28 Ιουνίου:
Εσπερινός 8 μ.μ. προεξάρχον 

τος του Πανοσ. Πρωτοσυγκέλ- 
λου της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρή. 
της, Αρχηι. Νεκταρίου Παπαδά- 
κη.

Κυριακή 29 Ιουνίου:
Ώρα 7 π.μ. ο Όρθρος και η 

θεία Λειτουργία.
Ηράκλειο 26 Ιουνίου 1986 

Το Εκκλησ. Συμβούλιο
Αγ. Δημητρίου Ηρακλείου

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΚΡΗΤΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ ΚΑΙ
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΩΝ 
ΕΦΑΡΜΟΓΏΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Για το Κτηματολόγια επέκτα I 
σης σχεδίου πόλης στις Πατέλ 
λες, Κατσαμπά, Καμπεροσάλη, 
Μπεντεβή (Τομέας 07).

ΠαρακαλουνΤαι οι ιδιοκτήτες 
ακινήτων που δεν έχουν ΚΤΗ- 
ΜΑΤΟΓίΡΑΦΗΘΕΙ στις παρα­
πάνω περιοχές να πάνε επί τό­
που την ερχόμενη Δευτέρα 30 
Ιουνίου κρατούντας ,μαζί τους 
και διαγράμματα και τίτλους 
κυριότητας των ακινήτων τους.

Τα συνεργεία κτηματογράφη- 
σης θα βρίσκονται 9—-12 στο 
γραφείο τού πολιτιστικού συλ 
λόγου Κηπούπολης για τα ακί 
νητα των περιοχών Μπεντεβή, 
Κάμπεροσαλή. Κηπούπολης.

- Επίσης 9—<12 στην. Εκκλησία 
του Αγ. Παντελεήμονα για τις 
περιοχές, Κατσαμπά, Πατέλλες 
Νεκροταφείο Αγ. Παντελεήμο­
να, ΠεΤρελαιοκάμινο.
12—3 στην Εκκλησία της Αγ. 
Αικατερίνης για όλες τις υπό­
λοιπες περιοχές.

Περισσότερες πληροφορίες 
τηλ. 284554 κ.κ. Αρη Ρουσσο
και Νώντα Τσακίρη.

Ο Δ)ντής Πολεοδομίας 
Πολεοδομικών Εφαρμογών 

Αριστ. Πατεριανάκης 
Ηρακλείου
ΠΟΑ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ με 
Βαθμό

και

6ο

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΝΙΚΗ Κ ΜΑΥΡΑΚΑΚΗ
Πτυχιούχος Αγγλικής Φιλολογίας Παν)μίου Αθηνών

Λασθένους 7 (Καμαράκι) — Ηράκλειο

Γνωστοποιούμε στους μαθητές μας ότι 

οι εγγραφές για τα εντατικά καλοκαιρινά τμήματα 

γίνονται κάθε μέρα 10—12 πρωί, 

6—8 απόγευμα.

Μαθήματα 1η Ιουλίου.
Πληροφορίες - Εγγραφές στο τηλ. 225288

ΝΕΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 
στο Τεχνικό Γραφείο 

ΕΠΑΜ. ΚΟΚΚΙΝΟΥ
Πολιτικού Μηχανικού - Εργολήπτη Δημοσίων Έργων

θερίσσου 1 — Τηλ. 253-619

ΝΕΟΖ Αριθμός Τηλεφώνου 
στο ΙΑΤΡΕΙΟ ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ

Γ. ΠΑΡΑΣΥΡΗ
θενών 10 — Τηλ. 253-307

ΜΕ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΑΓΚΥΡΑ

Ό Έβρέν προσπαθεί τώρα
νά έκτονώση τήν ένταση
ΑΓΚΥΡΑ 28 (ΑΠΕ — Ρώ υ' 

τερ) — Ο Ι ουρκος ι ΐροεορος κε 
ναν Εβρέν προσπαθώντας να εκ­
τονώσει την ένταση που επικρα 
τει στο Αιγαίο, οηΛωσε σήμερα 
ότι η Ελλάδα δεν θα πρέπει να 
ανησυχεί για τις τουρκικές στρα 
τιωτικες ασκήσεις στην περιοχή 
αυτή.

Η άσκηση «Φερστ Τάργκετ 86» 
(πρώτος στόχος 86) της οποίας 
το κύριο μέρος έληξε σήμερα συ 
νέπεσε με τις ασκήσεις της Ελλά 
δας με την επωνυμία «Ζευς «ο» 
στην ίδια περιοχή. Δεν έγιναν 
γνωστά επεισόδια έκτος απο τις 
ελληνικές κατηγορίες, τις οποίες 
αρνήθηκε η Τουρκία για παραβιά 
σεις του εναέριου χώρου από 
τουρκικά αεροπλάνα.

Ο Εβρέν δήλωσε στους δήμο 
σιογράφους αφού παρακολούθη 
σε τις ασκήσεις κοντά οτη Σμύρ 
νη: «Η άσκηση «πρώτος στόχος» 
είχε αναγγελθεί το Νοέμβριο του 
1985. Όλες οι χώρες του ΝΑΤΟ 
το γνώριζαν. Όταν έτσι έχει η 
κατάσταση δεν μπορώ να καταλά 
βω γιατί η Ελλάδα ανησύχησε α­
πό την άσκηση. Πρόκειται για 
μια άσκηση αμφιβίων μέσων. Ί­
σως ο γείτονας μας ανησύχησε 
από αυτό το γεγονός. ΑλΛά ο 
στρατός μας πρέπει να είναι προε 
τοιμσσμένος για οποιοό ’ποτέ εί­
δος επιχειρήσεων» δήλωσε ο Έ-

βρέν σύμφωνα με το ημιεπίσημα 
πρακτορείο ειδήσεων Ανατόλια.

Για να τονίσουν τη σημασία 
της άσκησης παρακολούθησαν 
τις ασκήσεις εκτός από τον Εβρέν 
ο πρωθυπουργός Οζάλ, ο υπουρ 
γός Αμυνας Γιαβουζτούρκ και ο 
αρχηγός του Επιτελείου.

θ Οξάλ δήλωσε σήμερα ότι 
η τουρκική αυτή άσκηση στοί­
χισε 4 δις τουρκικές λίρες (820

εκατομμύρια δρχ. περίπου).
Η άσκηση αυτή πραγματοποι­

ήθηκε τη στιγμή που οι προσ­
πάθειες της Τουρκίας να εξομα­
λύνει τις σχέσεις της με την 
Ευρώπη και η επίσκεψη στην 
κατεχόμενη Κύπρο του Οζάλ, 
την ερχόμενη εβδομάδα, έφε­
ραν στο φως της επικαιρότητας 
τα ζητήματα που έχουν προ- 
■καλέσει προβλήματα υνάίμεσα 
στην Ελλάδα και την Τουρκία.

ΤΟΥΡΙΣΤΑΣ 
ΕΚΛΕΨΕ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ

ΑΠΟ άνδρες του Τμήματος 
Ασφαλείας, συνελήφθη ο Αγ 
γλος υπήκοος BRUTON GEO 
RGA LISLE 24 ετών, μουσικός 
με την κατηγορία ότι έκλεψε 
Ι.Χ. επιβατηγό αυτοκίνητο 
(τζιπ), του Χρήστου Κριαρά, 
που εβρίσκετο στη Λεωφόρο 
62 Μαρτύρων και προξένησε σ 
αυτό ζημιές 30.000 δραχμών πε 
ρίπου.

Σήμερα Αυρι^

Ο κ, ΠΑΠΑΠΟΛΙΤΗΣ

ΜΙΛΗΣΕ

ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

ΣΤΗΝ αίθουσα «Αριάδνη του
ξενοδοχείου «Αστάρια» μίλησε 
την Παρασκευή το βράδυ ο ,βου 
λευτής Α' Πειραιώς της Ν. Δη 
μοκρατίας κ. Σωτήρης Παπαπο 
λιτής.

Τον κ. Παπαπολίτη καλωσό­
ρισαν με θερμά λόγια ο βουλευ 
τής Ηρακλείου >κ. Μιχάλης Γα 
λένιανός και ρ πρόεδρος της 
ΝΟΔΕ κ. Γιάννης Αγγελιδάκης 
Κατά την ομιλία του ο κ. Πα 

παπολίτης έκανε εμπεριστατω 
μόνη πολιτική ενημέρωση και 
αναφέρθηκε με λεπτομέρειες 
στην σημερινή κατασταση; της 
χώρας.

Στη συνέχεια μίλησε για την 
οικονομική, εσωτερική και εξω 
τερική πολιτική. Τέλος ανέπτυ 
ξε τη σημασία των δημοτικών 
εκλογών επισημαίνοντας ότι το
αποτέλεσμα τους 'θα 
ένα σημαντικό μήνυμα.

ΝΟΔΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
(ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ)

δώσει

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΚΑΜΙΝΙΩΝ
ΔΗΛΩΝΕΙ ΕΝΤΑΞΗ ΣΤΗΝ Α.Λ.Ε

Την ένταξή της στην «Αγωνι­
στική ΛαΊ'κή Ενότητα» έκανε 
γνωστή χθες, με ανακοίνωση της 
η Επιτροπή Αγώνα για την αντί 
μετώπιση των προβλημάτων των 
Καμινιων.

«Η Συντονιστική Επιτροπή» το 
νίζεται στην ανακοίνωση «πήρε 
την παραπάνω απόφαση αφού 
διαπίστωσε ότι οι θέσεις της ταυ 
τίζονται μετιςθέσειςτηςΑ.Λ.Ε.»

«Δηλώνομε άτι» συνεχίζει η α 
νακοίνωση «θα παλαίψομεμ' όλες 
μας τις δυνάμεις για τη λύση των 
μικρών και μεγάλων προβλημά­
των της πόλης μας (ύδρευση, α­
ποχέτευση, σχέδιο πόλης, Ταμπα 
καριά) όχι μόνο στη διάρκεια 
της προεκλογικής περιόδου αλλά 
μέχρι την οριστική επίλυσή τους»

Με την ίδια ανακοίνωση η Συν 
οικιακή Επιτροπή των Καμινιων 
απαντά σε επιστολή του. Προέ­
δρου του Πολιτ. Συλλόγου Καμι 
νίων που πρόσφατα δημοσιεύτη 
κε στις τοπικές εφημερίδες.

Στην απάντηση αναφέρεται με 
ταξύ άλλων:

«Με ποιο δικαίωμα ο κ. πρόε­
δρος μας ελέγχει (τη Σ.Ε. και το 
μέλος της κ. Φιλιώ Βάμβουκα)

για το ότι δημιουργήσαμε την 
Επιτροπή; Μήπως θάπρεπε να πά 
ρομε άδεια απ' τον ίδιο; Ο Σύλ 
λογος είναι αυτοτελής φορέας, 
που σε καμιά περίπτωση δεν έχει 
σχέση με τη συνοικιακή Επιτρο­
πή».

Και η ανακοίνωση καταλήγει: 
«Δηλώνομε ότι τα μέλη της Σ.Ε.. 
που είναι όλα μέλη του Συλλό­
γου θα παλαίψουν μ’ όλες τους 
τις δυνάμεις ώστε ο σύλλογος 
πραγματικά να ασχοληθεί με τα 
προβλήματα της συνοικίας, όπως 
δεν το έκανε μέχρι τώρα, παρά 
τις επανειλημένες προτάσεις ό­
λων μας, που η πλειοψηφία του 
Δ.Σ. συνεχώς απορρίπτει, θέλον 
τας το σύλλογο «μόνο για τα πα 
νηγύρια».

Εξάλλου όπως έγινε γνωστό σε 
συγκέντρωση που πραγματοποίη 
σε η Α.Λ.Ε. στην περιοχή Άη - 
Γιάννη, εξελέγη συντονιστική ε­
πιτροπή του προαστείου, που α­
ποτελείται από τους: Στέλ. Γιαγ 
κιόζη, Γιαν. Ανδρεαδάκη, Γιωρ. 
Παναγιαννάκη, Μαν. Ψαράκη, Αν 
τώνη Καλυβιανάκη, Μαν. Παπα- 
δάκη και Γιώρ. Στιβακτάκη.

ΤΗΝ ΠΡΟΣΕΧΗ ΤΕΤΑΡΤΗ

ΘΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΑΣ

ΠΟΙΑ BEMATA 8Α ΣΥΖΗΤΗΒΟΥΝ
Την Τετάρτη θα συνέδριά 

σει το Δημοτικό Συμβούλια Η­
ρακλείου για να εξετάσει τα πα· 
ρακάτω θέματα:

— Προτάσεις της Επιτρο 
πής Υγείας — Καθαριότητας 
και Πράσινου του Δημοτικού

ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΚΟΛΥΜΒΗΤΕΣ
Συνέχεια από την 1η σελ.

με αργές κινήσεις να κολυμπήσει 
προς την ακτή.

— Να μην κολυμπά κανείς πιο 
πέρα από τις σημαδούρες όπου 
υπάρχουν, που δείχνουν τα ό­
ρια έξω από τα οποία επιτρέπε 
ται να κινούνται τα ταχύπλοα 
σκάφη.

— Αν, τέλος, κάποιος αντιλη 
φθεί κολυμβητή να ζητά βοήθεια 
και δεν μπορεί να τον βοηθήσει 
τότε να καλέσει κι ο ίδιος βοή­
θεια.

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ 
ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Εκτός όμως από την αυτοπρο 
στασία του κολυμβητή είναι α­
νάγκη να υπάρξει και ανάλογη βο 
ήθεια απ' τις υπηρεσίες και τους 
ενδιαφερομένους φορείς. Η βοή 
θεία αυτή θα επιτευχθεί με τη

συνεργασία του Κεντρικού Λιμέ 
ναρχείου Ηρακλείου, του EOT, 
της Ένωσης Ξενοδόχων και άλ 
λων τουριστικών φορέων και θά- 
χει στόχο όχι μόνο την άμεση ε­
πέμβαση και τη χορήγηση βοήθει 
ας σε κάποιον που κινδυνεύει, αλ 
λά και την πρόληψη ενός πνι­
γμού.

Συμβουλίου σχετικά με τα θέμα 
τα των Δημοτικών Νεκροτα-' 
φεϊων.

— Μελέτη διαμόρφωση σε 
θεατρικό χώρο αποθήκης λιμέ­
νας Ηρακλείου — Τρόπος εκτέ 
λεσης

— Αναθεώρηση —■ προώθη­
ση της μελέτης Ενετικών Τει 
χών — Απασχόληση ιδιώτη A 
ρχίτέκτονα

— Έγκριση πιστώσεως για 
την έρευνα διάθεσης κομπόστας 
από το εργοστάσιο λιπασματο 
ποίησης

Οικονομική ενίσχυσης εκ- 
δηλωσεων Ναυτικής Εβδομα 
δας

— Πρόσληψη είκοσι (20) 
εργατών στην Υπηρεσία Καθα­
ριότητας με 5)μηνη σύμβαση

— Προμήθεια υπηρεσιακού
Αυτό θα είναι δυνατό να γίνει 

με τη δημιουργία «Σταθμών Βοή 
θείας» σε κάθε παραλία, οι οποί 
οι θα είναι κατάλληλα ενισχυμέ 
νοι τόσο σε ανθρώπινο δυναμικό 
όσο και σε άψυχο υλικό.

Αν γίνουν όλα τα παραπάνω, 
τόσο εκ μέρους του κολυμβητή, 
όσο και από τους συνάρμόδιους 
φορείς και τις υπηρεσίες, τότε εί 
ναι δυνατό, όχι μόνο να μειω­
θούν τα άτυχήματα αλλά και να 
εκμηδενιστούν. Κάτι, που όλοι 
ευχόμαστε.

ιματισμού για την Δημοτική 
στυνομια

— Εγκριση δαπανών 5ης
«θέσης για τα λουλούδια

Ε

ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ
Συνέχεια ακό τη 1η σελ

στην αρχή ανοίγει την όρεξη πε­
ρισσότερο στην καταβρόχθηση 
γλυκών — η όρεξη αυτή με τον 
καιρό σας κάνει να σιχαθείτε το 
φαγητό. Το ναρκωτικό σας κύριε 
ψε πια. Αυτό σας οδηγάει στην 
τέλεια αποχαύνωση

Την εποχή των βασιλιάδων 
στην Αίγυπτο, — καθώς κύκλο 
φορούσε στο αίμα τους τούρκι­
κο αίμα, — βάλθηκαν να εξαφα 
νίσουν τη νέα Αραβική γενιά. Εί 
χε ξυπνίσει η νιότη νιώθοντας 
σκλαβωμένη στον Τούρκο βασι­
λιά, τον Φουάντ. Την έζησα εκεί 
νη την εποχή. Τυπικά υπήρχε έ­
νας Νόμος για τα ναρκωτικά. Ό­
ταν συλλαμβάνανε έμπορα τον 
καταδίκαζαν τρεις μήνες κράτη­
ση, μα στην ουσία ήταν λεύτε­
ρος. Και αυτός που φούμερνε χα 
σίς σκούπιζε μια βδομάδα το κα 
ρακόλι. Μια μέρα γιορτής, κάλε- 
σα στο σπίτι μου — σ ι ην Αλεξάν 
δρεια — ορισμένους ντόπιους φί 
λους μαζί και Έλληνες. Είχα λο- 
γής πιοτά. Καθώς τα πίναμε, ένας 
που υπηρετούσε στην Ασφάλεια, 
είπε.

— Εσείς οι Ρωμνοί χαλνάτε τα 
στομάχια σας με το αλκοόλ. Και 
βγάνει από την τσάντα του μια 
πλάκα χασίς. «Παντούφλα» την 
λένε την πλάκα ετούτη οι χασι- 
κλήδες. Βγάνει και έναν μικρό 
ναργιλέ, ετοίμασε τη γκόζα, την 
άναψε πρώτος. Μια γυναίκα, φίλη 
του Αξιωματικού ρουφούσε σύ- 
σπλαχνα το καλάμι. Αξαφνα 
στράβωσαν τα χείλια της ψιθυρί 
ζοντας τσεβδά. Ακαταλαβίστικα. 
Μας χάλασε το εύθυμο της βρα 
διάς. Φύγαμε για κάποιο κέντρο 
που χορεύανε αρτίστες Αιγύπτι­
ες, το χορό της κοιλιάς. Πριχού 
να πάμε, περάσομε από της μα-

σταυρωμένης γυναίκας το σπίτι. 
Την κατεβάζει ο φίλος της από 
το αμάξι, ανοίγει την πόρτα, 
της δίνει σπρωξιά δυνατή, και 
πέφτει χάμου αναίσθητη. Κλεί­
δωσε, επιστρέφει στο αμάξι, α- 
ναξεκινήσαμε. Εγώ στενοχωρέθη 
κα.

— Γιατί τόσος σαδισμός στη 
γυναίκα που αγαπάς! Αμαρτία! 
Τον παρατήρησα.

— Αυτό αποκρίθηκε, χρειάζε­
ται. Έπρεπε να μάθει πως το χα 
σίς έχει και τις απαιτήσεις του. 
Αν δεν το σηκώνεις, κάνε κεφάλι 
σε μερικές ρουφηξιές και σταμά- 
τα.

ΝΕΟΙ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ. Νέα παι­
διά που σας γνώρισα σε έντιμα 
κρητικά σπίτια, μα και στα σκο 
λειά. Τώρα περνάτε τις διακοπές 
του καλοκαιριού. Προσέχτε τις 
παρέες σας. Προσέχτε την αυτο- 
καταστροφή σας. Μακρυά από 
τα δραστικά φαρμάκια των ναρ 
κωτικών. Τα όνειρά σας είναι οι 
ανώτερες και οι ανώτατες σπου­
δές. Προσέχτε! Τα ναρκωτικά θα 
σας επιστρέφουν σε χώρους που 
δεν σημειώνω, γιατί υπονοούν­
ται. Προσέχτε τους ΤΟΥΡΙΣΤΕΣ. 
Οι περισσότεροι από αυτούς εί­
ναι κατάσκοποι. Μην τους πλη- 
σιάζεται. θα σας σαπίσουν τα 
σώματα με τις αρρώστιες που 
σηκώνει η απλησιά τους. Εκείνο 
το ευγενικό του αλήτη τουρίστα, 
είναι προμήνυμα της άμεσης προ 
σέγγισης για να σας μεταδόσει το 
παράσημο... της διαφθοράς. Έ­
χουν εισβάλλει στον τόπο μας 
σταλμένοι από γνωστές πατρίδες 
που μας μισούν. Σκοπός τους εί­
ναι να σαπίσουν την Νέα Ελλη 
νική Γενιά. Το αθεράπευτο «Έ­
ιτζ» έχει φτάσει στην Ελλάδα. 
Γιατί όχι σκόπιμα;

Βαγγέλης Γρατσέας.

— Στολές Παδικής χορωδι 
ας Δημοτικής. Εγκριση προμή­
θειας — Ψήφιση πιστώσεως

— Επιστροφή αχρεωστήτως 
εισπραχθέντων χρημάτων.

— Εγκριση όρων προμήθειας 
■υλικών οδοστρωσΐας

— Διάθεση πιστώσεων για 
πληρωμή διάφορων δαπανών 
Δημοσίων Σχέσεων

— Εκτύπωση φυλλαδίου για 
την λιπασματοποϊηση των απορ 
ριμμάτων

— Εγκριση πληρωμής ενοι 
κίων αίθουσας για τις ανάγκες 
του Προγράμματος «Αθλητισ­
μός και Γυναίκα»

—■ Εξέταση αιτήσεως της 
ΑΤΛΑΣ ΜΠΕΤΟΝ ΑΕ

— Εξέταση ενστάσεων κα 
τά της αναρτήσεως του ρυμοτο 
μικού σχεδίου της επέκτασεως 
περιοχής Καμινιων ΟΤ 6—7—8 
—9.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
28)6)86

Ν.
Δ.

Υόρκης 
Γερμανίας

Παρισίων 
Λονδίνου 
Ελβετίας 
Ολλανδίας 
Ιταλίας (100 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

140,50
62,98
19,76

210,29
76,32
55,94 

μ.) 9,18
16,98
8,97

19,46
18,48

141,35
63,36
19,78

212,56
76,78
56,28
9,24

17,08
9,02 

19,58 
18,59

ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ
ΞΕΝΑΓΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

Πρόσκληση σε Γενική

Συνέλευση

Ο Σύλλογος Επαγγελματιων 
Ξεναγών Κρήτης κ. Σαντηρί 
νης καλεϊ τα μέλη του σε έκτα 
τη Γενική Συνέλευση. Η συνέ 
λευση θα γίνει την Πέμπτη 3— 
7—86 και ώρα 18.30 στην αίθου 
συνεδριάσεων του Εργατικού 
Κέντρου Ηρακ^ίου.

Η ημερήσια διαταξη περιλα 
μβάνει διάφορά θέματα για συ 
ζήτηση.

Το Διοικητικό Συμβούλιο

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο Γε 
νζκό Νοσοκομείο Ηρακλείου 
προκηρύσσει τακτικό δημόσιο 
μειοδοτικό διαγωνισμό με σφρα 
γισμένες προσφορές που θα γί 
νει την 1η Αυγουστου 1986 η­
μέρα Παρασκευή και. ώρα 12 το 
μεσημέρι στα Γραφεία του No 
σοκομειου για την προμήθεια 
σαράντα (40) ατομικών θρανί­
ων μετά ενσωματομένου καθίσ 
ματος για τις μαθήτριες της Ν 
ΤΕΝΙΣ του Νοσοκομείου μας

Για περισσότερες πληροφορί­
ες όσοι ενδιαφέρονται μπορούν 
να απευθύνονται στο Γραφείο 
Προμηθειών του Νοσοκομείου 
κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα.

Ηράκλειο 26—6—11986
Ο Πρόεδρος του ΔΣ
Μ ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ

ΟΠΩΣ γράψαμε και στο χθεσινό μας φύλλο, ο Εμπορικός Σύλ­
λογος Ηρακλείου, δεν πρόκειται να εφαρμόσει το δθήμερο λειτουρ 
γίας των καταστημάτων από 1 Ιουλίου μέχρι 1 Σεπτεμβρίου 1986. 
Την απόφαση αυτή πήρε το Δ.Σ. του Συλλόγου.

•4—----►
ΔΙΕΘΝΕΣ συνέδριο με θέμα «Γάμος-κρίση - προοπτικές», διορ 

γανώνουν από 1—6 Ιουλίου στο ξενοδοχείο «Ριθυμνα» του Ρεθύ- 
μνου, η Διεθνής Ομοσπονδία για την εκπαίδευση των γονέων (F. 
Ι.Ε.Ρ.) και σ Πανελλήνιος Σύνδεσμος Σχολών Γονέων σε συνεργα­
σία με το Παν)μιο Κρήτης (Τμήμα Φιλοσοφικών και Κοινωνικών 
Σπουδών). Το Συνέδριο είναι υπό την αιγίδα των Υπουργείων Πο­
λιτισμού - Επιστημών και Υγείας - Πρόνοιας.>

ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ πρώτη της «Αντιγόνης» του Σοφοκλή στα γαλ 
λικά απόψε στις 10 στο Μικρό Κηποθέατρο. Το έργο παρουσιάζει 
το Λατ'κό Ρομανδικό Θέατρό της Ελβετίας. Η παράσταση θα επα 
ναληφθεί αύριο το βράδυ στο ίδιο θέατρο και την ίδια ώρα.

■Ψ----- ►
ΤΟ αρματαγωγό «ΟΙΝΟΥΣΑΙ» πρόκειται να καταπλεύσει σήμε 

ρα στο λιμάνι μας στα πλαίσια του εορτασμού της Ναυτικής Ε­
βδομάδας. Το πλοίο θα παραμείνει στο λιμάνι μέχρι την Πέμπτη 
και το Κοινό μπορεί να το επισκέπτεται καθημερινά από τις 4 μέ 
χρι τις 8 το βράδυ.

•4----- ►
ΤΗΝ Τετάρτη στις 6 το απόγευμα κι όχι σήμερα στις 5 μ.μ., θα 

πραγματοποιηθούν τα εγκαίνια του Ναυτικού Σαλονιού, στο λι­
μάνι. Οι αλλαγές, της ημέρας και της ώρας, έγιναν για τεχνικούς 
λόγους. Στο Σαλόνι θα πάρουν μέρος οι παρακάτω κατασκευαστές 
και αντιπρόσωποι Ναυτιλιακών Ειδών του Ηρακλείου: Γιώργος 
Κουτεντάκης, Βαγγέλης Μανουράς, Υιοί Παπαδάκη, Σ.Π. Περβολα 
ράκης Α.Ε., Γιάννης Σπυριδάκης, Δημήτρης Φραγκιαδουλάκης, 
Γιάννης Χισκάκης και Νίκος Χουδετσανάκης.

Η ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ κ. ΖΟΥΡΑΡΗ
Συνέχεια- από την 1η σελ. 

μής μου -κατά 11,50 μ. Η μείω­
ση αυτή της πρόσοψης και μά­
λιστα ταυ ισογείου, το οποίο 
έχει-και τη μεγαλύτερη εμπορική 
αξία αποτελεί, άραγε, «σκανδα­
λώδη» ρύθμιση;

4. Το εν -λόγω Π.'Δ. ΕΠΙ ΒΑΛ- 
ιΛΕΙ, από τη στάθμη των πατα- 
ριών των καταστημάτων -και 
πάνω, μεγαλύτερη! απόσταση α­
πό το οπίσθιο όριο του οικοπέ­
δου, για τη δημιουργία «περά­
σματος» για την καλή ορατότη­
τα του πρανούς του Τείχους. 
ιΜε τον τρόπο αυτό, από την 
οπίσθια γραμμή της οικοδομής, 
ΜΕΙΩΝΕΤΑΙ η έκταση των ορό­
φων, με συνέπεια την ειδική 
διάταξή τουςπ-ρος την οδό Δαι­
δάλου. Συνεπώς μειώνεται και 
ο- συντελεστής δόμησης. Το 
«σκανδαλώδες», επομένως, για 
το Σύλλογο Αρχιτεκτόνων και 
ορισμένα μέλη του Δημοτικού 
Συμβουλίου, Π.Δ., το οποίον 
επεβλήθη με ζημιά- Του ιδιοκτή­
τη, όχι μόνο δεν συντελεί στην 
καταστροφή του Τείχους, αλλά 
αντίθετα1 το ΠΡΟΣΤΙΑΤ.ΕίΥΕί1. 
Και είναι η πρώτη φορά, που 
για Την προστασία τμημάτων 
Τείχους, ΕΜΦΑΝΟΥΣ (το οποί­
ον κατά τη σύνταξη του σχε­
δίου της πόλης Ηρακλείου δεν 
το έλαβαν -υπ’ όψη τους ούτε 
αυτός που το συνέταξε, ούτε ο 
ιΝομοβέτης αλλά ούτε -και οι πα­
ράγοντες της πόλης) ΕΠΙΒΑΛ­
ΛΕΤΑΙ Π.Δ., δηλαδή ειδικός Νό­
μος, για ένα. μοναδικό οικόπε­
δο, Εάν η οικοδόμηση εγίνετο- 
ούμφωνα με τον παλιά ή το νέο 
ΙΓ.Ο.ΙΚ., ο οποίος ©α με συνέφε­
ρε σαν ιδιοκτήτη, τότε τα 
«σκανδαλώδη» μέτρα του Π.Δ., 
δεν θα ήσαν αναγκαία.
θέλω να, πιστεύω, ότι οι ανακρί­
βειες που υπάρχουν στη δημο­
σίευση του Συλλόγου Αρχιτε­
κτόνων οφιείλονται στη μη επι- 
σταμένη εξέταση των όρων δό­
μησης του Π.Δ. Γνωρίζω, βέ­
βαια, από το παρελθόν, ότι στο 
Σύλλογο Αρχιτεκτόνων υπάρ­
χουν άτομα, τα οποία- κινού- 

. νται -εναντίον μου από λόγους 
προσωπικής εμπάθειας και όχι 
-από ειλικρινές ενδιαφέρον για 
τιο Τείχος. Χαρακτηριστικά α­
ναφέρω τον αρχιτέκτονα: κ. 
Κυίτωνα Λαμπράκη, ο οποίος, 
το 1982, με την υποκίνηση του 
δημιουργού της όλης συκοφα­
ντικής εναντίον μου εκστρατεί- 
ας, με μήνυσε για δήθεν συνέ­
χιση της καταστροφής του Τεί­
χους, όταν, με άδεια1 του Κεν­
τρικού Αρχαιολογικού Συμβου­
λίου και με τη συνεχή επίβλεψη 
της Αρχαιολογικής Υπηρεσίας 
έκανα την αποκομιδή των μπά- 
ζων («και τα μπά'ζα στο οικό­
πεδο Ζουράρη έχουν αρχαιολο­
γική αξϊΐα»). Όμως στη δίκη 
που έγινε τον περασμένο Φε­
βρουάριο και κατά την οποία 
-αθωώθηκα, ο κ. Λαμπράκης 
ΔΕΝ ΠΡΟΣΗΑΘΕ να υποστηρί­
ξει τπν κατηγορία.

Όσο για την προηγούμενη 
-οικοδομική μου άδεια, η οποία 
οναφέρεται στην ανακοίνωση 
του Συλλόγου, αυτή ακυρώθη­
κε όχι για την ύπαρξη του Τεϊ-' 
χους στο οικόπεδό μου, όπως 
αφήνεται να εννοηθεί, αλλά για 
τυπικούς λόγους.

Εάν οι καταγγέλλοντες του 
Συλλόγου1 κοι το Δημοτικό Συμ­
βούλιο ενδιαφέροντα, ειλικρι- 
νά, για την προστασία του Τεί­
χους, θάπρεπε να φροντίσουν, 
από χρόνια τη νόμιμη απαλ­
λοτρίωση του οικοπέδου μου, 
τη θέσπιση νοιμοθετημ-άτών τα 
οποία να ρυθμίζουν τη μελλο­
ντική τύχη όλων, ανεξαιρέτως, 
των ιδιοκτησιών που βρίσκο- 
ντσι στην οδό Δικαιοσύνης και 
οδό Δαιδάλου (το Ενετικό Τεί­
χος και η Τάφρος του είναι δια­
τηρητέα μνημεία) και στον α- 
κόλυπτο χώρο τους διατηρούν 
τμήματα; του Τείχους, την κα­
τεδάφιση (όχι την ανακαίνιση) 
του παλιού δημοτικού ακινήτου 
ΑΚΤΑΡΙΚΑ και τέλος πρώτοι 
αυτοί να δείξουν το καλό παρά- 
ιδειγμα, με το να κατεδαφίσουν, 
όσα- ακίνητά τους βρίσκονται 
πιάνω ή δίπλα στο Τείχος.

Ειδικότερα από το 1983, κα­
μία, -απολύτως, ενέργεια δεν έ­
γινε από τους, σήμερ-α, καταγ- 
γέλλοντες για την εξάλειψη της 
τραγικής, από .αισθητικής πλευ- 
-ράς, ειιΚόνας που παρουσιάζει 
το οικόπεδό μου σε σχέση με 
τον υπόλοιπο1 δρόμο. Πολύ έξυ­
πνα ο αποθανών τ. Πρόεδρος 
του Δικηγορικού Συλλόγου Α- 
θηνών Αλέκος Σακελλαρόπουλάς

το παρομοίασε «μ’ ένα σάπιο 
δόντι σε μια ωραία οδοντοστοι­
χία». Η αδιαφορία τους αυτή α­
ποτελεί την Καλύτερη απόδειξη 
για την έλλειψη ενδιαφέροντος 
όχι, μόνο, για το Τεΐ-χος αλλά 
και για την αισθητική εμφάνι­
ση της οδού Δαιδάλου! και της 
ττόλης γενικότερο.

Σε 11ια Καλοδιοικούμενη Πολι-; 
τεία τα δικαιώματα του Συνό-, 
λου συνυπάρχουν αρμονικά μ-ε 
τα δικαιώματα του πολίτη, χω­
ρίς ο πολίτης να νοιώθει ότι η 
Εξουσία με τις διάφορες μορ­
φές της προσκαΘεί, με παρελκυ­
στικές διαδικασίες, να εξαφανϊ- 
σει τα κατοχυρωμένα, συντα­
γματικά, δικαιώματά του.

Εύχομαι, κανείς από τους α­
ναγνώστες σας, να' μη βρεβεύ 
-στη δυσάρεστη θέση να- προσ­
παθεί, οκτώ, περίπου, χρόνια, 
να αξιοποιήσει. το- ΕΝΤΟΣ ΣΧιΕ- 
ΔΙΙΟΥ, οικόπεδό του και ναι μη 
του ιεπιτρ-έπεται ούτε να κτίσει, 
αλλά ούτε και αποζημιώνεται. 
ΑΠΟΖΗΜ'Ι ΩΝΕΙ, όμως, τους 
παρόδιους για ιυπεραξίαι του οι­
κοπέδου του, μετά Τη διαπλά- 
τυνση της οδού Δαιδάλου.

Αθή να- 26—6—1986 
Ευχαριστώ

Μιχάλης Ζουράρης 
Ιατρός ΧειρΡύργος

'Όπως δήλωσε ό κ. Κυπριανού

ΤΟ ΚΥΠΡΙΑΚΟ ΑΕΝ ΑΠΟΤΕΛΕΙ 
ΜΕΡΟΣ ΤΟΥ ΜΕΣΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 28 (ΑΠΕ) — 
«Αν η Κύπρος δεν βρισκόταν 
στην περιοχή που βρίσκεται δεν 
θα υπήρχε Κυπριακό πρόβλημα» 
δήλωσε ο Πρόεδρος της Δημοκρα 
τίας κ. Κυπριανού σε συνέντευξη 
του στο Γιουγκοσλαβικό Ραδτοτη 
λεοπτικό Δίκτυο «Νοβι Σαντ».

Ο κ. Κυπριανού ανέφερε ότι 
το Κυπριακό προβλημ-α δεν απο 
τελεί μέρος του μεσανατολικού, 
και δεν συνδέεται άμεσα με την 
κατάσταση στη Μ. Ανατολή.

Απαντώντας σε άλλες ερωτή­
σεις, ο Πρόεδρος Κυπριανού εί­
πε:

— Στόχος της Τουρκικής 
πλευράς όσον αφορά την Κύπρο- 
είναι να τουρκοποιησει ένα με 
γάλο τμήμα του -εδάφους της 
Κύπρου και μέσω καποιας διεύ 
θέτησης να μπορεί να θέσει τη 
νήσο κάτω από τον μόνιμό έλε 
γχο της Τουρκίας πολιτικό και 
στρατιωτικό.

— Η κυπριακή κυβέρνηση δι 
αφωνεί με πολλά σημαντικά ση 
μεία σχετικά με τη συνταγματί 
κή και την εδαφική πτυχή που 
περιέχονται στο τελευταίο έγ 
γραφο τού ΓΓ.

Σέ πολιτικές ταραχές

iwi μι momnm 
ΙΟΠ ΣΤΗΝ Will ΜΗΙΙ

ΓΙΟΧΑΝΕΣΜΠΟΥΡΓΚ 28 
(Α.Π.Ε. - Ρώυτερ).— 

Η κυβέρνηση της Νότιος Α­
φρικής ανακοίνωσε σήμερα ότι 
-εννέα μαύροι σκοτώθηκαν είτε 
-από τις δυνάμεις -ασφαλείας, εί­
τε στα πλαίσια των πολιτικών 
ταραχών σε διάφορα γκέτα της 
χώρας.
Το Κυβερνητικό Γραφείο Πλη­

ροφοριών, η -μόνη επίσημη πη­
γή ειδήσεων για τα γεγονότα 
στη Νότια Αφρική μετά την ε­
πιβολή κατάστασης έκτακτης α­
νάγκης, ανακοίνωσε ότι τέσσε­
ρα μέλη του εκτός νόμου «Α­
φρικανικού Εθνικού Κογκρέ­

σου» (ANC) σκοτώθηκαν σε 
σύγκρουση με την αστυνομία 
κοντά στα σύνορα με την Μπο­
τσουάνα, ενώ πέντε άλλοι σκο­
τώθηκαν στα γκέτο των μαύ­
ρων.

Σύμφωνα με τον εκπρόσωπο, 
του Γραφείου Πληροφοριών, 2 
■άτομα λΐθοβολήθηκαν μέχρι θα­
νάτου σε ένα δρόμο του Σοου- 
έτο, ενώ δύο: κομμένα πτώματα 
βρέθηκαν στην περιοχή των 
μαύρων Κουαντεμπέλε. Ένα 
-πέμπτο άτομο πέθανε σε νοσο­
κομείο ύστερα από επίθεση με 
βόμβα πετρελαίου σε αστυνο­
μικό αυτοκίνητο.

THE WORLDWIDE COURIERS

ΕΓΑΤΑΣΤΑΘΗΚΕ KAI ΑΡΧΙΣΕ ΤΗΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ ΣΤΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ Η ΜΕΓΑΛΗΤΕΡΗ ΣΤΟ ΕΙΔΟΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
ΜΙΚΡΟΔΕΜΑΤΩΝ,ΔΕΙΓΜΑΤΑ,ΕΓΓΡΑΦΑ,ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛ/ΦΕΙΑ.

Τ_SKΥΡΑΚ ΜΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΑΠΟ 300 ΓΡΑΦΕΙΑ ΣΕ 140 
ΧΩΡΕΣ ΣΑΣ ΜΕΤΑΦΕΡΕΙ ΧΕΡΙ ΜΕΧΕΡΙ ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΑΣ" 
ΜΕ ΕΝΑ ΜΟΝΟ ΤΗΛΕΦΩΝΗΜΑ-ΣΕ ΟΛδ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ :

ΣΕ ΧΡΟΝΟ ΡΕΚΟΡ I!

ΤΙΜΕΣ ΕΚΠΛΗΞΗΣ !!!

ΓΡΑΦΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΣΜΥΡΝΗΣ 33

Τ.Τ. . 71201

ΤΗΛ. 285579

TLX. 262610 STEF


